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FW: VVD-er Joris Demmink betrokken bij moord Manuel Schadwald uit Berlijn in 
1994!! 

Opvolgen 
Gemarkeerd 

Geachte politici en andere betrokken Nederlanders, 

Bij deze wil ik aangeven, dat vanaf 30 december 2014 bewust en expres mijn verkiezingsdeelname op 
diverse wijzen, onder meer 2 valse arrestaties bij het behalen van ondersteuningsverklaringen in de 2 
weken van het behalen van ondersteuningsverklaringen, het versturen van valse boetedreigementen 
door een deurwaarder inzake een onrechtmatig aangemerkte arrestatie op 30 november 2013 etc. e tc . 
Als ook is mij verder bekend geworden door een tip uit Friesland (Jasper Steringa = onschuldig) 
de meineed schuldige Officier van Justitie Klunder inzake de IRTaffaire, die gewoon door criminele 
pedobende van Joris Demmink is voortgezet vanaf 1994, mij uitnodigde voor beantwoording van mijn 
vragen, hetgeen niet is gebeurt, als ook volledige inzage in het dossier naar het overlijden van mijn 
moeder, waarbij politie en justitie nu schriftelijk hebben toe gegeven 5 jaar lang mijn privacy 
geschonden te hebben en 5 jaar lang een vals onrechtmatig onderzoek gehouden te hebben. Vorige 
week zondag is zelfs mijn identiteitskaart in beslag genomen op onrechtmatige wijze, terwijl gisteren in 
de Winterswijkse Weekkrant op het gedeelte van de gemeente Winterswijk mij bekend is geworden, dat 
een verlopen identiteitskaart nog 5 jaar geldig is om mee te stemmen. Ook dit beschouw ik als sabotage 
van de verkiezingen, nog afgezien van de zaken Maarten Van Traa (voorzitter IRTaffaire 1997) en Pim 
Fortuyn (2002), als ook de sabotage van de deelname van de Piratenpartij aan de Provinciale 
Statenverkiezingen van de Provincie Zuid-Holland en ook de sabotage van mijn deelname aan de 
verkiezingen van de gemeente Nijmegen. Graag wens ik een onderzoek in deze van welke bestuursleden 
en ledenraadsleden op de payroll staan van diensten binnen de overheid om de zaken te saboteren 
binnen de Piratenpartij. Hetzelfde geldt voor het pedonetwerk en het omkopen van pers en media als 



De Gelderlander (Wegener) en Omroep Gelderland, zie de beweringen op www.plvn.nl omtrent de 
IRTaffaire en dit soort zaken. Bij voorbaat dank voor medewerking met het instellen van een 
gezamenlijk onderzoek naar deze schandalige sabotage acties van de verkiezingen op diverse wijzen en 
hoogachtend, 

Erwin Lensink 

www.erwinlensinkvrii.nl 
www.hethaagsecompiot.nl 
www.demminkdoofpot.nl 
www.idtv.nl 
www.prorepublica.org 

Subject: FW: VVD-er Joris Demmink betrokken bij moord Manuel Schadwald uit Berlijn in 19941!! 
Date: Wed, 11 Mar 2015 21:00:18 +0100 

Geachte lijsttrekker van de politieke partijen in de Provincies, 

Bij deze wil ik nogmaals onderstaande e-mail onder de aandacht brengen, als ook de betrokkenheid en 
aanwezigheid van Joris Demmink ( www.idtv.nl / www.demminkdoofpot.nl) bij diverse moorden, 
waarvan de betrokkenheid bij de moord op de 14-jarige Manuel Schadwald uit Berlijn het gemakkelijkst 
te bewijzen is. Het lichaam van Manuel Schadwald is in 1994 in het IJsselmeer verzwaard gedumpt en 
andere beschuldigden zijn de Gelderse ex-Hoofdofficieren van Justitie Henk Wooldrik en Hans Holthuis, 
voorheen werkzaam bij de Rechtbank Gelderland in Zutphen. Deze personen worden ook beschuldigd in 
het zogenoemde Rolodex - onderzoek. Graag zou ik z.s.m., maar uiterlijk 10 maart van uw partij als 
lijsttrekker beantwoording willen wat u van deze zaak vind, als ook van de sabotage sinds december 
2014 van mijn verkiezingsdeelname via beantwoording van onderstaande 10 vragen. De resultaten 
zullen aan pers / media, politieke partijen en via de website www.erwinlensinkvrii.nl gepubliceerd 
worden, zodat de moord op Manuel Schadwald en nog een dozijn andere moorden een rol zal gaan 
spelen bij de komende verkiezingen. Bij voorbaat dank voor beantwoording van deze 11 belangrijke 
vragen op korte termijn. Met vriendelijke groeten, 

Erwin Lensink 

Lijsttrekker en voorzitter Oranje Republikeinse Piraten 

Manuel Schadwald verschwand 1993 

Polizeimeldung vom 24.07.1993 
Tempelhof - Schöneberg 
24.07.1994 

Vermisster Manuel Schadwald Bild: Polizei Berlin 



Der Schüler Manuel Schadwald (1981 in Berlin geboren) verlieR am 24. Juli 1993 die eiterliche Wohnung in 

Berlin-Tempelhof, um mit öffentlichen Verkehrsmittein zum Freizeit- und Erholungszentrum Wuhiheide 

(FEZ) in Berlin-Köpenick zu fahren. Dort kam er nicht an. 

Schadwald spielte oft in Berliner Kaufhausern und dem FEZ an Computern. In den vergangenen Jahren 

gingen auch Hinweise ein, die auf Verbindungen zur Homosexuellen- bzw. zur Kinderpornoszene in den 

Niederlanden bzw. Belgien schlieRen lieRen. Diese Hinweise konnten jedoch nicht verifiziert werden. 

Manuel hat grau/braune Augen; im Jahr 1993 war er 1,57 m groR und schlank und hatte dunkelbraune 

Haare. 

Bei seinem Verschwinden trug er kurze Jeans, schwarze Turnschuhe, ein graues T-Shirt und eine graue 

Sommerjacke mit Emblem auf dem Rücken. 

Manuel Schadwald fiJhrte einen türkisfarbenen Rucksack mit der Aufschrift "Miami Vice", einen Ferienpass 

und einen Wohnungsschiüssel mit sich. 

Über den Vermisstenfall wurde bereits umfassend in den Medien berichtet. 

Die Kriminalpolizei fragt: 

• Wer kann Angaben zu den Umstanden des Verschwindens oder zum gegenwartigen Aufenthaltsort 

des Vermissten machen? 

Hinweise nimmt die Vermisstenstelle des Landeskriminalamtes (LKA 124) in der KeithstraRe 30 in Berlin-

Tiergarten unter den Telefonnummern (030) 4664 - 91 24 00 oder - 91 24 01 oder oder jede andere 

Polizeidienststelle entgegen. 

BRON: http://www.berlin.de/polizei/polizeimeldungen/pressemitteilung.82998.php 

Waar is Manuel Schadwald? 

liPj.1 juni, 2007 | Hauteur : Boudine 

Op 2 april 2007 is aangifte (pdf) gedaan van ontucht met kinderen door Joris Demmink. Bij een dergelijke 
aanklacht wordt de verdachte meestal gearresteerd, terwijl de media hem aan de schandpaal nagelen. 
Maar niet in het geval van Joris! Naar hem is slechts een oriënterend onderzoek gestart en de media 
zwijgen! Alleen op Internet laten de bloggers van zich horen. Laten wij daarom zelf een oriënterend 
onderzoek verrichten, niet naar Joris, maar naar ontucht met kinderen. 

In juli 1993 verdween de 12-jarige Manuel Schadwald uit Berlijn. Zijn ouders waren gescheiden, hij 

woonde bij zijn moeder en de Duitse politie registreerde hem als weggelopen. Getuigen hadden Manuel 

echter in Rotterdam gezien, waar hij in de prostitutie zou zijn beland. In 1994 richtte de Rotterdamse 

politie daarom het HIK-team (Handel In Kinderen) op en in 1995 kwam dit team een netwerk van 

jongensprostitutie op het spoor. Een Rotterdamse bordeelhouder, de Duitser Lothar Glandorf, werd 

gearresteerd, maar Manuel was en bleef onvindbaar, hoewel hij in Amsterdam zou zijn gesignaleerd. 

Ook de Berliner Morgenpost was op zoek naar Manuel, die in 1998 plotseling opdook, niet in levenden 

lijve, maar in een telefoongesprek met een Belg en op porno-foto's uit Zandvoort, waarover later meer. 

De Berliner Morgenpost schreef in februari 2003, dat een zekere Wanja Götz (alias Grigori), verklaarde dat 



Rainer Wolf had gewerkt voor de Stasi. Hij zou kinderen uit het Oostblok hebben aangeboden aan politici 

uit het Westen, die aldus chantabel werden gemaakt. De hele zaak bleek een troebel moeras! 

Heeft Manuel Schadwald ook maar iets te maken met Joris Demmink? Dat weten we niet! 

Op Klokkenluider Online stond op 7 januari 2004: "... een uitzending van Netwerk van 20 april 1998.... over 

handel en misbruik van minderjarige jongens in de prostitutie. Hier volgt de volledige beschrijving zoals 

aangetroffen in de archieven van Beeld en Geluid: Reportage over het politieonderzoek in 1994 van het 

HIK-team dat in eerste instantie werd opgericht om Manuel Schadewald op te sporen die vermoedelijk in 

het prostitutiecircuit in Rotterdam was beland. Het HIK-team stuitte op een escort-club, beheerd door de 

Duitser Lothar G. Deze G. stond aan het hoofd van een netwerk in handel en seks met minderjarige 

jongens. Vanuit Polen werden jongens gesmokkeld naar Nederland met medewerking van een 

TOPAMBTENAAR VAN DE NEDERLANDSE OVERHEID. Lothar G. werd veroordeeld tot vijf en een halfjaar 

gevangenisstraf, DE TOPAMBTENAAR "JORIS" tot 240 uur dienstverlening en zes maanden 

voorwaardelijk." 

In de on line archieven van Beeld en Geluid is dit helaas niet terug te vinden. Over deze uitzending werd 

echter wel een klacht ingediend bij de Raad voor de Journalistiek, niet door Joris, maar door de 

bordeelhouder 'Henk S.' De redactie, bestaande uit M.P. Fröberg, M. Henneman, C. Labeur en R. van Til, 

heeft daarop gereageerd. Misschien kan een van hen zich nog herinneren wie die topambtenaar Joris was! 

Ceterum censeo Joris Demmink strafrechtelijk... wordt vervolgd. 

Share and Enjoy: 
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0 
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CpGepost in Justitie, Overig, Seksueel misbruik 

8 Reacties op "Waar is Manuel Schadwald?" 

s 
Lorre: 

4 juli, 2007 op 12:48 

Heb me ooit in deze zaak verdiept en in mijn herinnering ligt opgeslagen dat deze Joris een andere 
is dan Joris D. De Joris van de 240 uur dienstverlening werkt(e) op het ministerie van VWS. 

Login om te reageren 

S i 
mr. drs. BOU: 

4iu l i , 2007OP 18:24 



Beste Lorre, ik zou het niet weten. Maar misschien kan de redactie van die uitzending van Netwerk 

ons verder helpen. Inmiddels is wel het betreffende document uit de archieven van Beeld en 

Geluid boven water gehaald door Stan de Jong van de Nieuwe Revu. 

We weten ook dat het netwerk van pedo-porno is omhuld met een rookgordijn. Volgens Donner is 

er geen rook, er is nooit rook geweest, maar waar zou dat vuur zijn? 

Login om te reageren 

S i 
Ada: 

4 juli, 2007 op 22:25 

Het is één grote gore zooi. En we moeten nu doorbijten. Joris Demmink is een enorme smeerlap, 
alles wijst erop. Donner en Hirsch Ballin hebben ook van alles te verliezen, en dat is juist de reden 
dat ze vuur en rook wegwuiven. Want wie wil er gezien worden op foto's die niets aan de 
verbeelding overlaten? Wat mij betreft gaat dit land op z'n kop! Als we daarna terug kunnen kijken 
vanuit zuivere politiek (nu een contradiction in terms) dan heeft het zin gehad. 

Login om te reageren 

S i 
Doet er niet toe: 

24iul i , 2007OP 17:39 

Die TOPAMBTENAAR 'JORIS' waar in dit stuk naar verwezen wordt is Joris Demmink niet. Dat is een 
andere Joris. Soms zijn er meer hondjes die fikkie heten: 
http://witheet.com/cultuur/en-de-naam-ioris-x 

Login om te reageren 

S i 
mr. drs. BOU: 

25 juli. 2007 op 09:40 

Beste Doet er niet toe, 
Dank voor de link! 

En ik dank Stan de Jong voor zijn grondige onderzoek! 
Zie ook mijn reactie onder de Doofpot nummer 25. 

Login om te reageren 

S i 
Stel<elDier: 

2 februari. 2015 op 00:29 

Een cold case-team van de Berlijnse justitie heeft het onderzoek naar de verdwijning van Manuel 

Schadwald heropend: 



http://www.crimesite.nl/nieuw-leven-in-onderzoek-verdwenen-iongen-video/ 

http://www.bild.de/regional/berlin/neue-spur-im-fall-manuel-schadwald-12800938.bild.html 

Login om te reageren 

S i 
Boudine: 

2 februari. 2015 op 16:46 

Goed zo, Stekeldier! Dank je wel ! ! ! 

S i 

Login om te reageren 

StekelDier: 

3 februari. 2015 op 10:35 

Helaas. Bericht klopt niet. Crimesite haalt een artikel uit Bild aan dat al dateert van juni 2010. 

Crimesite heeft beloofd zijn "vergissing" te herstellen en zijn stuk te verwijderen (= nog niet 

gebeurd). Nu maar hopen dat er achter de schermen toch nog aan deze zaak gewerkt wordt. 

Login om te reageren 

Date: Thu, 26 Feb 2015 09:38:38 +0100 
From: pvv_kana@tweedekamer.nl 
To: gw_lensink(5)hotmail.com 

Subject: RE: Kandidaatstelling Provinciale Staten en Waterschappen door de ORP uit protest 

Geachte heer, 

Hartelijk dank voor uw berichten over dit onderwerp. 

Het onderwerp dat u beschrijft valt onder de portefeuille Veiligheid & Justitie 

Wij hebben uw mails ter informatie doorgestuurd aan de beleidsmedewerker die zich binnen onze fractie bezighoudt met deze 
portefeuille. 

Het is voor ons belangrijk te weten wat er leeft in de samenleving en uw informatie is daarvoor cruciaal. Waar mogelijk zullen 
wij uw informatie/ suggesties meenemen in onze besluitvorming als er bijvoorbeeld een wet moet worden gewijzigd of 
aangenomen. 

Wij vertrouwen erop u hierbij voldoende van dienst te zijn geweest. 

Met vriendelijke groet, 

Publieksvoorlichting Tweede Kamerfractie Partij voor de Vrijheid 

www.pvv.nl 



Si 

Oorspronkelijk e-mailbericht: 

Geachte Statenleden, Statenfracties, redactieleden, journalisten en de 
pers. 

Bij deze hebben ook de Waterschappen de Kandidatenlijsten bekend 
gemaakt in deze voor onder meer de Oranje Republikeinse Piraten: 

http://www.wrij .nl/thema'/actueel/nieuws/@5190/onderzoek/ 
http://www.waterschaprivierenland.nl/nieuws/2015/02/onderzoek-
kandidaatstelling-waterschapsverkiezingen.html 

Bij deze wil ik bekend maken, dat op dit moment ik mij eergisteren 
kandidaat heb gesteld voor de verkiezingen van de Provincie 
Gelderland (als nog op het laatste moment uit protest vanwege sabotage 
door bepaalde autoriteiten) en eerder al voor de verkiezingen van het 
Waterschap Rijn & IJssel en het Waterschap Rivierenland. Op dit 
moment is deelname aan de verkiezingen nog niet zeker, aangezien er 
weliswaar 40 ondersteuningsverklaringen zijn ingeleverd en aan de 
meeste andere voorwaarden is voldaan, maar er vooral 
ondersteuningsverklaringen in sommige kieskringen nog tekort komen 
voor definitieve deelname (onder meer door sabotage door autoriteiten 
als politie en justitie). 

Het besluit tot kandidaat stelling is vooral genomen uit (politiek) protest 
en statement, als ook om invloed uit te oefenen op de verkiezingen en 
de oprichting van de nieuwe politieke organisatie aan te 
kondigen. Inwoners in de kieskringen van de Provincie Gelderland en 
deze waterschappen Rijn & IJssel en Rivierenland worden als nog bij 
deze opgeroepen om ondersteuningsverklaringen te verkrijgen via de 
website www.erwinlensinkvrij .nl te ondertekenen op het gemeentehuis 
of stads winkel en op te sturen om deelname mogelijk te maken! In ieder 



geval is de opstartfase van een nieuwe politieke beweging of organisatie 
op deze wijze in gang gezet en gewaarborgd. 

Bij deze willen wij met name de grootste politieke partijen vragen 
dringend antwoord te geven op de voor onze achterban en Nederlanders 
belangrijke vragen in relatie tot de komende verkiezingen voor de 
Eerste Kamer, Waterschappen en Provinciale Staten: 

1. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. het 
disfunctioneren door het erfopvolging - systeem voor het staatshoofd en 
het Koninkrijk der Nederlanden? 

http://www.voutube.com/watch?v^_qB06P9-Rww 

2. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de niet 
bestaande democratische rechtstaat (bron: www.plvn.nl) en het totale 
disfunctioneren van de rechterlijke macht, politie en justitie, al minstens 
sinds 1993 / 1994 (IRT-affaire, het Demmink pedonetwerk, moordzaak 
Pim Fortuyn, moordzaak Marianne Vaatstra en moordzaak Manuel 
Schadwald en de kwestie Gonsalves (bronnen: 
www.klokkenluideronline.is / www.erwinlensinkvrii.nl / www.jdtv.nl / 
www.waarinholland.nl ) in Nederland? 

http://www.youtube.com/watch?v=vZLuxekuqvk 

3. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de 
invoering van gedeeltelijke jury - rechtspraak in Nederland ? 

http://www.youtube.com/watch?v=Txz590_C 1 Ck 

4. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de 
(forensische) psychiatrie, een heksenjacht van kwakzalverij en 
oplichting, gebaseerd op onwetenschappelijke hypotheses en een steeds 
uitbreidende DSM (inmiddels de 5e druk)? 

http://www.youtube.com/watch?v=VPYR8_a_MAg 
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5. Wat is het politieke standpunt met betrekking tot de Stichting 
Bilderberg Meetings, de Bilderberg families als de familie Fentener -
Van Vlissingen, familie Von Amsberg - Zur Lippe Biesterfeld, familie 
Rothschild, familie Rockefeller, familie Wallenberg en de oligarchie in 
de Westerse wereld via bezit en controle van de pers / media (als het 
ANP, de NOS en de Telegraaf etc.) en de systeembanken (ABN Amro, 
ING Groep), energie (SHV, SHELL), multinationals, verzekeringen en 
het vermoedelijk aanwijzen als Alexander Pechtold (D66) of Mark 
Rutte (VVD) als nieuwe premier voor en na de komende verkiezingen? 

http://www.voutube.com/watch?v=3vCqI837BHU 

6. Wat is het politieke standpunt met betrekking tot het Burgerinitiatief 
Ons Geld (www.burgerinitiatiefonsgeld.nu) van de politieke partij? 

http://www.voutube.com/watch?v-XRVPUIBdE5E 

7. Wat is het politieke standpunt m.b.t. de onrechtmatige daden, sinds 
28 april 2008 jegens lijsttrekker Erwin Lensink van de Oranje 
Republikeinse Piraten door politie, justitie en de rechterlijke macht, de 
laster, smaad en valse verklaringen (ook van bepaalde pers en 
kwakzalvers van de psychiatrie) en de zeer lange duur van de detentie 
onder meer na Prinsjesdag 2010, maar ook rondom de Kroning van 
2013, nota bene in Duitsland 63 dagen en hoe verhoudt dit zich tot de 
zaak Manuel Schadwald uit Berlijn, vermist en gezocht door de Duitse 
politie sinds 1994 en de betrokkenheid van Joris Demmink bij deze 
moord? 

http://www.voutube.com/watch?v=eFGIlwssvTg 

8. Wat is het politieke standpunt m.b.t. de vereisten van de Kiesraad 
voor deelname aan de verkiezingen, zoals het inleveren van 
ondersteuningsverklaringen en wat zijn hier de argumenten voor, als 
ook waarom zou een politieke partij in 19 kieskringen minimaal 30 
ondersteuningsverklaringen (dus 19 X minimaal 30) voor de Tweede 



Kamer Verkiezingen moeten behalen BINNEN 2 weken voor deelname 
aan de verkiezingen? Waarom zoveel veel en waarom bij 
de Waterschapppen, Provinciale Staten en gemeenten ook zoveel en 
ook nog eens instemmingsverklaringen (^dubbelop)? 

http://www.youtube.com/watch?v=^iPHlvhRtNXE 

9. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij met de sabotage 
acties jegens onder meer Erwin Lensink (Oranje Republikeinse Piraten), 
maar bijvoorbeeld ook jegens Samir Allioui (lijst Piratenpartij Zuid-
Holland) en wellicht anderen (Henk Krol, Pim Fortuyn, Geert Wilders 
etc. etc.) uitgehaald de laatste twee maanden en vooral de laatste 
twee weken door de oligarchische elite of overheidsdiensten met onder 
meer 2 onrechtmatige arrestaties, valse boetes, valse processen, valse 
veroordelingen en andere wanpraktijken jegens ondergetekende, 
waardoor deze wellicht niet kan deelnemen aan de verkiezingen, zoals 
gewenst? 

http://www.youtube.com/watch?v=WvTvre 1 Ox8M 

10. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij met betrekking 
tot de huidige Coup D'Etat en bankencrisis, waarbij de ABN AMRO 
Bank wellicht gedenationaliseerd gaat worden (wat koste wat kost 
voorkomen moet worden) en de overnames door onder meer hedgefund 
Blackrock en de betrokkenheid van de dubieuze Rothschild & Cie. bank 
bij deze dubieuze acties? 

http://www.voutube.com/watch?v=rrJjpTCbxyo 

Per omgaande verwachten wij schriftelijk (aan e-mail 
gw_lensink@hotmail.com) antwoorden op deze belangrijke vragen 
voor Nederland van het bestuur, dan wel de fracties van de 
zetelende politieke partijen in de Eerste en Tweede Kamer der Staten-
Generaal en Provinciale Staten, zodat de kiezer deze belangrijke 
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afwegingen kan maken voor de komende verkiezingen! 

Gisteren hebben wij daarom een belronde gedaan met de belangrijkste 
politieke partijen, namelijk VNL, VVD, PVDA, CDA (onbereikbaar), 
SP en PVV (onbereikbaar) en D66 (hing op na de vraag of ze waren 
opgericht door de AIVD) in de Tweede Kamer der Staten-Generaal. 

Met betrekking tot de huidige en komende verkiezingen zouden wij 
graag per omgaande schriftelijke reactie en antwoord op alle 10 de 
vragen ontvangen van in ieder geval de fracties VNL, VVD, PVDA, 
CDA, SP, PVV, D66, Partij voor de Dieren, GroenLinks, SGP en de 
Christenunie en de OSF, als ook de zittende fracties in de Provinciale 
Staten van de verschillende provincies. Verder roepen wij de politieke 
partijen, die op de bovenstaande vragen de goede antwoorden geven, 
mij een plaats beschikbaar te stellen voor de verkiezingslijst van de 
Eerste Kamer der Staten-Generaal en dit mag als een sollicitatie 
beschouwd worden en graag zouden ik, Erwin Lensink graag z.s.m. 
antwoord willen ontvangen, welke mogelijkheden er hier voor zijn. 
Mocht de sabotage praktijken a.s. vrijdag succesvol zijn gebleken en 
mijn deelname onmogelijk zijn, overwegen wij de stap naar de Raad 
van State in deze! 

Verder zal er a.s. maandag een wrakingsprocedure plaats vinden, 
waarbij de (voormalig) advocaat van Wim Dankbaar (Het Verboden 
Dagboek van Maaike Vaatstra) de verdediging over zal nemen in de 
rechtbank Zutphen, dus op 9 februari om 15.30 uur, waarbij onder meer 
de onschuldig veroordeelde Jasper Steringa als getuige zal worden 
opgeroepen. In deze rechtbank zijn de van pedofilie beschuldigde 
(hoofd)officieren van justitie Wooldrik en Holthuis actief geweest, 
waarbij ook de laatste beschuldigd is aanwezig te zijn geweest bij de 
moord op Manuel Schadwald in 1994 (bron: Rolodex-man). Andere 
personen, die beschuldigd worden zijn (ex)HOVJ Wabeke, Joris 
Demmink, Marcel Gelauff (NOS), Ernst Hirsch-Ballin (CDA), Piet 
Hein Donner (CDA), Edward Brongersma (PVDA), Frits Salomonson 
(hofadvocaat en ex-voogd van Willem-Alexander von Amsberg met een 
pedofiele SM-kelder, waar zelfs moorden zouden zijn gepleegd), Frits 
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Huffnagel (VVD), Paul de Leeuw, Mark Rutte (VVD), OVJ 
Vogelenzang ("beschermde" politici). Ivo Opstelten en ik sluit ook 
Onno Hoes (VVD) en Albert Verlinde persoonlijk niet uit er in meer of 
mindere mate betrokken te zijn bij praktijken, dan wel 
(doofpot) bescherming van dit pedofiele netwerk! 

Voorts zijn wij dan ook van mening, dat volgende week Tarik Zahzah 
vrijgelaten moet worden, aangezien hij op een geniale wijze met een 
nepwapen en meer dan terecht de NOS en ook andere pers / media op 
hun nummer heeft gezet, die onbetrouwbaar blijken te zijn (vaak en 
expres). Bovendien waarom zou de onbetrouwbare NOS wel zoveel 
zendtijd mogen hebben en Tarik niet even primetime 15 minuten 
integraal en live? Dat lijkt ons een beter plan, dan opsluiting in 
(politieke) detentie of in de kwakzalverij (GGZ) voor deze universitaire 
student met talenten, kennis en belangrijke informatie!!! 

Bij voorbaat dank voor de interesse en met vriendelijke groeten, 

Erwin Lensink 
Lijsttrekker "Oranje Republikeinse Piraten" 

Meer informatie : www.erwinlensinkvrij .nl 
Link voor politieke organisatie: http://erwinlensinkvrii.nl/oranie-
republikeinse-piraten 

Op dit moment heeft een nieuwe republikeinse georiënteerde 
organisatie, voorlopig onder de Geuzennaam "Oranje 
Republikeinse Piraten" zich kandidaat gesteld voor de verkiezingen 
van de Provinciale Staten in Gelderland uit protest, als ook voor de 
waterschappen Rijn & Ijssel en Rivierenland. Het doel is om de 
komende verkiezingen en die van de Eerste Kamer te beïnvloeden 
en de aankondiging van deze nieuwe vereniging met volledige 
rechtsbevoegdheid te doen. De belangrijkste doelstellingen zullen 
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zijn invoering van republikeinse principes in Nederland en de rest 
van de wereld m.b.t. het (fiduciaire en fysieke) geld- en 
handelssysteem, democratische principes (afschaffing erfopvolging) 
en invoering (gedeeltelijke) juryrechtspraak. 

Beste bezoekers van deze website. 
Graag wil ik direct reageren op het actuele nieuwsbericht m.b.t. mijn 
kandidaatstelling voor de Provinciale Staten van Gelderland. Uit protest 
heb ik afgelopen donderdag besloten na het bezoek in het justitie 
departement van het Gerechtshof Arnhem, vanwege niet nagekomen 
beloftes, afspraken en het onbeantwoord blijven van mijn vragen mij 
kandidaat te gaan stellen voor de Provinciale Staten en dit is gisteren 
dus een feit geworden. Deelname aan de verkiezingen is nochtans 
onzeker en ook niet perse een must. De eerste doelen zijn namelijk al 
bereikt, de aankondiging van een nieuwe politieke organisatie, 
voorlopig onder de noemer en Geuzennaam "Oranje Republikeinse 
Piraten". Ik verzoek allen, die dit lezen ook dit bericht verder te 
verspreiden in b.v. de reactie panelen van pers en media als Elsevier, 
NU.nl, De Gelderlander, Omroep Gelderland etc. etc. 

Op dit moment heeft een nieuwe republikeinse georiënteerde 
organisatie, voorlopig onder de Geuzennaam "Oranje 
Republikeinse Piraten" zich kandidaat gesteld voor de verkiezingen 
van de Provinciale Staten in Gelderland uit protest, als ook voor de 
waterschappen Rijn & Ijssel en Rivierenland. Het doel is om de 
komende verkiezingen en die van de Eerste Kamer te beïnvloeden 
en de aankondiging van deze nieuwe vereniging met volledige 
rechtsbevoegdheid te doen. De belangrijkste doelstellingen zullen 
zijn invoering van republikeinse principes in Nederland en de rest 
van de wereld m.b.t. het (fiduciaire en fysieke) geld- en 
handelssysteem, democratische principes (afschaffing erfopvolging) 
en invoering (gedeeltelijke) juryrechtspraak. 

Het is gebleken, dat de Nederlandse rechtspraak, zowel in het 
klachtrecht m.b.t. organisaties als politie en justitie, de rechterlijke 
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macht (onder meer het strafrecht en de artikel 12 s.v. procedures door 
en door corrupt is) en er daarom waarborgen ingevoerd moeten gaan 
worden in rechtspraak via (deels) jury - rechtspraak. Ook dienen andere 
republikeinse principes ingevoerd als de afschaffing van erfopvolging 
en het nationaliseren van de geldschepping, zoals uiteen is gezet op de 
website van het Burgerinitiatief Ons Geld (zie website: 
www.burgerinitiatiefonsgeld.nu). 

Het is gebleken, dat Nederland amper een democratische rechtstaat is en 
een pedofiel netwerk de Nederlandse staat heeft gekaapt via chantage 
en andere schandalige zaken als het onschuldig opsluiten van mensen 
(Baybasin, Louis Hagemann en zeker Jasper Steringa) en zelfs het 
vermoorden van kinderen als Manuel Schadwald uit Berlijn in 1994. 
Voor Gelderland is dit eens te meer van belang, daar de van pedofilie 
beschuldigde hoofofficieren van justitie een arbeidsverleden hebben in 
Zutphen, namelijk (ex)-HOVJ Holthuis en (ex)-HOVJ Wooldrik. Ook 
Joris Demmink, (ex)-HOVJ Wabeeke, PG Herman Bolhaar, PG 
Brouwer, Ernst Hirsch-Ballin en Piet-Hein Donner worden nadrukkelijk 
beschuldigd, net als andere prominenten en deze zaak moet tijdens de 
komend verkiezingen dan ook wat mij betreft op de agenda, aangezien 
Nederland geen rechtstaat meer is (sinds de IRT-affaire, het 
ROLODEX-onderzoek en de zaak Manuel Schadwald in 1993/1994, de 
art. 12 s.v. strafvervolging jegens Demmink door het Gerechtshof 
Arnhem en de terechte vraag is of het dat ooit is geweest sinds 1813). 

Naar mijn mening moeten bij de komende verkiezingen in 2015 de 
politieke Bilderberg-elite, dan wel het pedofiele deel van de VVD, 
CDA en D'66 afgestraft worden voor deze schandalige wanpraktij ken, 
die nu al 20 jaren voortduren. Ook andere politieke partijen zullen hier 
nadrukkelijk stelling in moeten nemen en tekst en uitleg verschaffen bij 
de komende verkiezingen en vandaar dit politieke offensief via deze 
protest deelname! 

Voor deelname aan de waterschap verkiezingen en de Provinciale 
Staten verkiezingen heb ik namelijk nog ondersteuningsverklaringen 
nodig en het is zelfs zo, dat ik zelfs zelf voor de Provinciale Staten nog 
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geen eens een ondersteuningsverklaring heb kunnen ondertekenen. 
Voor de mensen en inwoners van de Provincie Gelderland, het 
Waterschap Rivierenland en het Waterschap Rijn & IJssel, die graag 
willen, dat ik deel neem, is het volgende bericht zeer belangrijk! Ik heb 
namelijk jullie steun, medewerking en hulp direct en nu nodig om deel 
te nemen, via het ondertekenen van ondersteuningsverklaringen en 
daarvoor is nog circa 5 werkdagen de tijd voor. Het beste zou zijn, dat 
dit voor vrijdag om 15 uur geregeld zou zijn en dan is deelname 
gewoon mogelijk!!! 
Inwoners van het Waterschap Rivierenland (Zuid-Gelderland, Rijk van 
Nijmegen, Arnhem-Zuid, zuidelijk deel van Utrecht, Vianen in Zuid-
Holland en het land van Heusdenhout en Altena), het Waterschap Rijn 
& Ijssel en de Provincie Gelderland kunnen ondersteuningsverklaringen 
bij mij krijgen en opvragen via het e-mail adres: 
gw_lensink@hotmail.com of via onderstaande werkwijze en het 
downloaden via internet. Vervolgens moet het formulier na 
ondertekening in het gemeentehuis met stempel van de ambtenaar per 
post naar mij teruggestuurd worden per omgaande. 

De ondersteuningsverklaringen procedure is onder meer niet rond, 
doordat ik de afgelopen 2 weken door diverse zaken (schadeclaim, 
procedure Europese Hof, valse rechtszaken rechtbank Zutphen en 
wraking m.b.t. de zaak Marianne Vaatstra, het organiseren en bezoeken 
van advocaten en justitie en vooral 2 valse arrestaties de afgelopen 2 
weken voor lokaalhuisvredebreuk van het justitie departement bij het 
Gerechtshof Arnhem en het bellen van de politie in verband met een 
pedofiel netwerk rondom Joris Demmink, dat de moord heeft gepleegd 
op onder meer Manuel Schadwald uit Berlijn, waarbij Joris Demmink 
betrokken en aanwezig was) niet voldoende tijd en gelegenheid heb 
gehad om ondersteuningsverklaringen te regelen. Er is dan ook 
overduidelijk sprake van sabotage van mijn verkiezingsdeelname, 
omdat een bepaalde politieke en pedofiele elite met name ook in Den 
Haag als de dood is, dat ik mee ga doen. De druppel die de emmer voor 
mij in dit geval doet overlopen is afgelopen donderdag en daarom heb 
ik besloten exact te doen, waar men voor vreesde, namelijk mij 
kandidaat stellen. In de loop van deze week, waarschijnlijk morgen zal 
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er een extra bericht met bewijzen hierover verschijnen. 
Bij deze roep ik een ieder op, die mijn kandidatuur als nog mogelijk wil 
maken of ondersteunen, binnen 5 dagen een ondersteuningsverklaring te 
tekenen voor deelname aan deze verkiezingen en aan mij te geven of op 
te sturen per post. Dit besluit is vooral gelegen in het feit, dat politieke 
partijen als de (Bilderberg familie en Bilderberg partijen) VVD, CDA 
en D'66 (met politieke top en elite, die Joris Demmink en anderen 
onterecht en op zeer criminele en schandalige wijze beschermen), 
politie, justitie en de rechterlijke macht in Nederland bijna volledig en 
al jarenlang blijken te disfunctioneren en ik roep met name alle PVV -
stemmers (en leden), PVDA - stemmers (en leden), SP - stemmers (en 
leden), SGP stemmers (en leden). Partij voor de Dieren stemmers (en 
leden), VNL stemmers (en leden), lokale partijen stemmers (en leden), 
Piratenpartij - stemmers (en leden) en de CD A-stemmers en leden, die 
Pieter Omtzigt steunen, de niet - stemmers, anarchisten en en alle 
voormalige Pim Fortuyn aanhangers (LPF) en allen die mij steunen, 
mijn deelname als nog mogelijk te maken op deze wijze: 
1. Provinciale Staten Verkiezingen Provincie Gelderland 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref=ts) 
2. Waterschap Rivierenland 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref=ts) 
3. Waterschap Rijn & IJssel 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref=ts) 

Bij deze wil ik er op wijzen, dat ik zelfs de procedure en gang naar 
de Raad van State eventueel in overweging neem om deel te gaan 
nemen aan de verkiezingen, dus dat het zowel mogelijk is om niet of 
juist wel deel te nemen aan de verkiezingen. Met name 
Gelderlanders roep ik op om mijn deelname mogelijk te maken 
door ondersteuningsverklaringen te tekenen. Via deze link hier 
direct onder is daarover meer informatie te vinden: 

http://erwinlensinkvrij.nl/oranje-republikeinse-piraten 
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Start activiteiten met ondertekening hernieuwde Acte van Verlatinghe 
op de Dam in Amsterdam: 

Op deze site kunt u informatie vinden over het republikeinse 
gedachtengoed, principes en historie! 

De laatste tijd begint het steeds meer dubieus te worden of Het 
Koninkrijk der Nederlanden nog wel een democratie of rechtstaat 
genoemd kan worden en ik wil hier nadrukkelijk ook de zaken 
benoemen rondom politici als prominente lijsttrekkers en oprichters van 
politieke partijen als Pim Fortuyn (Lijst Pim Fortuyn), Rita Verdonk 
(VVD / Trots op Nederland), Geert Wilders (Partij voor de Vrijheid), 
Samir Allioui (Piratenpartij), Henk Krol (Gaykrant / 50+ Partij) en 
ondergetekende, als ook verder de zeer dubieuze zaken rondom het 
overlijden en moorden op zowel Pim Fortuyn (2002), als voormalig 
Minister Els Borst (D'66 / 2014 / verkiezingen gemeente De Bilt) 
tijdens de verkiezingsdeelname en verkiezingen. 

Na grondig onderzoek (sinds 4 juli 2008) met betrekking tot het 
dubieuze functioneren van politie en justitie, jegens mij sinds het 
overlijden van mijn moeder op 28 april 2008 in Duitsland kom ik dit 
jaar definitief tot de conclusie, dat er nauwelijks sprake is van "een 
rechtstaat". Bij deze wil ik dan ook de beschuldiging uitten, zoals ik 
vorig jaar en afgelopen weken al heb gedaan, dat prominent VVD-er en 
voormalig ex-Secretaris Generaal van Justitie Joris Demmink betrokken 
en aanwezig is geweest bij de moord en vermissing van Manuel 
Schadwald in 1994, afkomstig uit Berlijn in Duitsland. Het is mij 
inmiddels ook duidelijk geworden door onderzoek van diverse 
onderzoekers in de zaak van Marianne Vaatstra in Friesland, dat ook 
hierbij Joris Demmink betrokken was bij het wegvoeren van de 
moordenaar Ali Hassan naar Noorwegen en de directe, dan wel 
indirecte bescherming van medeplegers op de moord Wolfgang 
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Hebben, Feik Mustafa en Ludger Dill, daags na de moord. 

In de afgelopen maanden heb ik meer research en onderzoek gedaan 
naar het arbeidsverleden van deze ex-Secretaris Generaal van Justitie 
Joris Demmink en er zijn mij opeens nog veel meer zaken opgevallen, 
mede met betrekking tot diverse verkiezingen. Al eerder werden de 
beschuldigingen geuit, dat Joris Demmink betrokken zou zijn geweest 
bij de moord op Minister van Staat Els Borst in De Bilt en Fred De 
Brouwer (Panorama) in Thailand het afgelopen jaar, daags na het D'66 
congres of dat de Demmink Doofpot er een relatie mee had. Andere 
vermoedelijke motieven, die werden geuit, betroffen onder meer de 
betrokkenheid van Alexander Pechtold, als nieuwe Minister- President, 
daarbij aangewezen tijdens de afgelopen Bilderberg Meetings door de 
prominente Bilderberg innercircle en volgens leden van de politieke 
partij De Groenen een zaak met vergiftigd (geïmpregneerd) hout, dat 
heel Nederland zou vergiftigen. 

Afgelopen week, werd in een persconferentie van de politie in Utrecht, 
kort voor de verkiezingen, wat op zich al vreemd en dubieus op mij 
overkomt een zogenaamde dader of verdachte van de moord op Els 
Borst aangewezen. Deze dader zou, net als de naar mijn overtuiging 
onschuldige Jasper Steringa in de zaak Marianne Vaatstra, aan zijn 
gewezen via een (valse) "DNA-match" door het Nederlands Forensisch 
Instituut, nadat hij verplicht DNA was af te staan. Inmiddels is mij 
bekend geworden, dat ik in 2013 80 dagen in politieke detentie 
(waarvan 63 dagen in Duitsland) heb moeten zitten, niet alleen vanwege 
de Kroning op 30 april 2013, maar ook vanwege mijn contacten met 
Micha Kat en andere onderzoekers als Hans Mauritz, Wim Dankbaar en 
Andre Vergeer in de zaak Marianne Vaatstra om op die wijze Jasper 
Steringa valselijk veroordeeld te kunnen krijgen. "Het Verboden 
Dagboek van Maaike Vaatstra" is het bewijs. 

Het is mij verder het afgelopen jaar opgevallen, dat in de zaak Marianne 
Vaatstra het laatste jaar dezelfde tactiek werd gebruikt, als in de 
"oplossing" van de zaak Els Borst. Peter R. De Vries bemoeide zich 
continu met deze zaken door instigatie en suggesties te doen in de 
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richting van vermoedelijke daders en daarbij te trachten heel Nederland 
op een vals dwaalspoor te brengen. Dit is opvallend, daar de 
zelfbenoemde misdaadverslaggever dit ook het afgelopen jaar deed met 
een zogenaamde ex-chauffeur Hans Bakker van de van diverse 
misdaden verdachte Joris Demmink. Mijn in ziens is het daarom een 
dubieus verhaal, dat Bart van U. (uit Rotterdam) de moord op Els Borst 
zou hebben gepleegd en is er een handlanger van het Demmink Doofpot 
kamp actief bij het Nederlands Forensisch Instituut (NFI), die zelfs 
DNA -profielen vals verwisseld in Demmink - zaken als de zaak 
Marianne Vaatstra. Bij de zaak Els Borst wil ik nog een slag om de arm 
houden, aangezien de beschuldiging is geuit, dat Bart van Urk de 
zondag na de moord vuurwerk zou hebben gegooid bij het politiebureau 
in Amersfoort en daarvoor 2 dagen in detentie hebben gezeten. Het is 
wel heel opmerkelijk, dat hij toen weer vrij gelaten zou zijn... 
Het is verder opvallend, dat zowel in de zaak Marianne Vaatstra, als de 
zaak Els Borst de perswoordvoerder van de politie Bernhard Jens een 
(dubieuze hoofdrol) vervuld heeft de afgelopen jaren. Dan hebben we 
ook nog de zaak Manuel Schadwald, die onder "slecht Gestirnte" zou 
zijn en die door Joris Demmink en consorten na de moord verzwaard in 
het IJsselmeer zou zijn gedumpt in. 
Afgelopen zondag kwam, daarbij ook nog eens het bericht uit het NTR 
- programma over de zaak met betrekking tot de moord op Marianne 
Vaatstra, lijsttrekker Pim Fortuyn van de LPF op de dag van de moord 
op het mediapark in Hilversum het plan had om Friesland te bezoeken 
in het kader van de in 2002 nog onopgeloste moord op Marianne 
Vaatstra. Aangezien Pim Fortuyn zeer bekend en goed geïnformeerd 
was in Rotterdam, lijkt het er heel erg op, dat hij meer wist van de 
Demmink Doofpot en mogelijk zaken als Manuel Schadwald en 
Marianne Vaatstra en de daadwerkelijke moordenaars. 
Uit heel veel diverse bronnen heb ik dan ook vernomen, dat het goed 
mogelijk zou zijn, dat de vermeende moordenaar Volkert van der G. 
(Apeldoorn) niet de enige betrokkene op de moord zou zijn geweest op 
6 mei 2002. Het is in dit kader ook nog eens opmerkelijk, dat er een 
documentaire door nota bene de BNN (onder meer Katja Schuurman en 
Ruud de Wild) in 2010 is gemaakt, die al deze zaken lijkt te bevestigen 
met een tweede schutter, een Syrische huurmoordenaar met de naam 
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"Abu Tarif' of "Abu Fatah" betrokken zou zijn geweest en deze 
moordenaar dan eveneens het land zou uit zijn gezet, net als "Ali 
Hassan" in 1999 via nota bene politie en justitie of andere 
overheidsdiensten. Deze zaken zouden ook nog eens onderschreven 
worden door het boek van Ine Veen met de titel "Moord namens de 
Kroon", waarbij ik inmiddels geluiden uit het Republikeinse 
Genootschap heb vernomen, dat Beatrix over de opkomst van Pim 
Fortuyn zou hebben gezegd: "doe er wat aan". De grote vraag is, heeft 
ze dit tegen Joris Demmink en consorten, die toen al betrokken waren 
bij zeer duistere zaken, gezegd? 

Het begint er steeds meer op te lijken, dat Jasper Steringa en ook nu 
Bart van U. uit Rotterdam, die verdacht zou worden van nota bene een 
moord op Els Borst zonder duidelijk motief en dat helemaal in 
Bilthoven op een zaterdagavond, direct na een D'66 congres, als 
zondebokken wordt gebruikt of misbruikt om hooggeplaatste figuren in 
de Nederlandse politiek, dan wel pedofiel netwerk rondom Joris 
Demmink en consorten te beschermen! Bij Bart van U. wil ik nog een 
slag om de arm houden. Nadrukkelijk wil ik in dit verband ook de naam 
noemen van voormalig hofadvocaat Frits Salomonson en voormalig 
voogd van Willem - Alexander von Amsberg en zijn pedo - seksuele 
dwangpraktijken in een SM-kelder in Amsterdam. Adam Curry heeft 
hier al eens een verboden radio uitzending overgemaakt. De vraag 
begint zich hier steeds meer op te dringen of Nederland wel een 
democratie, laat staan een rechtstaat is? Het is hierbij zeer opvallend te 
noemen, dat enkele maanden na de moord op Pim Fortuyn de 
Secretaris-Generaal van Justitie vertrekt en op 1 november 2002 
vervangen wordt door de benoeming van Joris Demmink door Beatrix 
von Amsberg en Minister van Justitie Piet-Hein Donner, die is 
aangetreden als Minister van Justitie op 22 juli 2002 in het Kabinet 
Balkenende I . Het is in dit kader van belang, de carrière van Joris 
Demmink nader onder de loep te nemen met een overzicht: 

Jaartallen Functie Joris 
Demmink 
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1982-1993 Directeur-generaal politie (Rechtspleging) 
1993-2002 Directeur-generaal Internationale Aangelegenheden 
en Vreemdelingenzaken bij het Ministerie van Justitie 
2002-2012 Secretaris-Generaal van het Ministerie van Justitie 

In dit kader is het ook van belang om aan te wijzen, welke Ministers 
van Justitie en betrokken kabinetten dit schandaal in Nederland van de 
laatste tijd en tientallen jaren hebben veroorzaakt: 
Kabinet politieke 
partijen jaartallen Minister van Justitie 
Kabinet Lubbers (1) CDA/VVD 1982-
1986 Frits Korthals Altes (VVD) 
Kabinet Lubbers (2) CDA / VVD 1986 -
1989 Frits Korthals Altes (VVD) 
Kabinet Lubbers (3) CDA / PVDA 1989-
1994 Hirsch Ballin (CDA)/ Kosto (PVDA) 
Kabinet Kok (1) PVDA / VVD / D 6̂6 1994-
1998 Winnie Sorgdrager (D^66) 
Kabinet Kok (2) PVDA / VVD / D̂  66 1998 -
2002 Benk Korthals (VVD) 
Kabinet Balkenende (1) CDA/LPF / VVD 2002-
2003 PH Donner (CDA) 
Kabinet Balkenende (2) CDA / VVD / D̂  66 2003 -
2006 PH Donner (CDA) 
Kabinet Balkenende (3) CDA / VVD 2006 -
2007 PH Donner (CDA)/ Hirsch Ballin (CDA) 
Kabinet Balkenende (4) CDA / PVDA / CU 2007 -
2010 Hirsch Ballin (CDA) 
Kabinet Rutte (1) VVD / CDA 2010-
2012 Opstelten (VVD) 
Kabinet Rutte (2) VVD / PVDA 2012-
heden Opstelten (VVD) 
Het begint er daarmee steeds meer op te lijken, dat de vermoorde Pim 
Fortuyn met de "Puinhopen van Paars" dus nu achteraf gezien gelijk 
had, maar dat daar ook het CDA de schuld aan heeft, samen met de 
VVD, PVDA en D'66. In deze zaak bezien is het ook van belang, dat de 
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lijsttrekkers van deze politieke partijen vaak worden uitgenodigd door 
Beatrix von Amsberg om deel te nemen aan de Bilderberg Meetings 
met dubieuze mensen als Henry Kissinger, David Rockefeller, Jacob 
Rothschild en Sir Evelyn de Rothschild, als ook diverse grootbankiers 
en leden van Gekroonde families. Eveneens werd, namelijk in de jaren 
'80 van de vorige Eeuw de neo-liberale koers ingezet, waarbij bedrijven 
werden geprivatiseerd en de grote systeembanken steeds meer macht 
kregen en dus de aandeelhouders. Ik verwijs hiervoor verder naar de 
website www.burgerinitiatiefonsgeld.nu ! Het lijkt er dus erg op, dat de 
heer Joris Demmink betrokken is geweest bij de schandalige zaken en 
moorden op Pim Fortuyn, Marianne Vaatstra en Manuel Schadwald en 
mogelijk Els Borst recent. Het lijkt mij ook, dat D'66 lijsttrekker 
Alexander Pechtold meer weet heeft over de achtergronden van de zaak 
Els Borst, die immers vermoord is direct na het D'66 congres en het 
lijkt er toch verdacht veel op, dat de VVD en D'66 zondebok Bart van 
U. vlak voor de verkiezingen wel verdraaid goed uitkomt wat dit 
betreft. 

In dit kader zijn ook de zaken rondom lijsttrekkers Rita Verdonk en 
Geert Wilders zeer van belang. Het lijkt er voor mij namelijk op, dat het 
Demmink kamp iedere tegenstander of opponent graag op elke wijze en 
zelfs de criminele of onrechtmatige wijze wil uitschakelen, zelfs via het 
justitie apparaat. Bij de partijleider en lijsttrekker van de PVV moet 
daarbij vooral gedacht worden aan de strafvervolgingen, die worden 
ingezet, omdat let wel woorden van Geert Wilders strafbaar zouden zijn 
en thans zou het Openbaar Ministerie en de rechterlijke macht, die nog 
steeds worden gecontroleerd door benoemde figuren van Joris 
Demmink en consorten een gevangenisstraf van 17 jaren gaan eisen 
tegen Geert Wilders. In een democratische rechtstaat zou dit volstrekt 
onmogelijk moeten zijn of ik of iemand anders het nu eens is met Geert 
Wilders of niet! Eerder al werd Wilders van de PVV "vrijgesproken" 
na diverse wrakingprocedures! 

Dat het Demmink kamp nergens voor terugdeinst blijkt ook uit het feit, 
dat Rita Verdonk zelfs binnen de VVD is uitgeschakeld. Uit berichten is 
mij namelijk duidelijk geworden, dat niemand minder dan Joris 

22 



Demmink, Rita Verdonk uitgeleide deed na de zogenaamde nederlaag 
bij de interne VVD -verkiezingen en daar zijn zowel foto's als 
videobeelden van. Het is verder opvallend, dat ook Hilbrand Nawijn 
(voormalig LPF-er) zich continu bezig hield met de zaken rondom Joris 
Demmink en deze informatie, dus achter de schermen bekend is bij 
menigeen in Den Haag en omstreken. Mijn veronderstelling en die van 
velen is dan ook, dat het Demmink kamp de interne verkiezingen 
binnen de VVD vervalst moet hebben tussen de verkiezing met Rita 
Verdonk en Mark Rutte. Bij de interne verkiezingen zou Mark Rutte 
51% hebben behaald en Rita Verdonk 46%, terwijl bij de daarop 
volgende verkiezingen Rita Verdonk als nummer twee (620.555) 
opeens opmerkelijk meer stemmen haalde dan Mark Rutte (553.200). 
Deze uitslag (Rita Verdonk 53 % versus Mark Rutte 47%)) en de peiling 
van Maurice De Hond onder VVD - ers destijds duid er op, dat er 
fraude is gepleegd bij de interne VVD - verkiezingen hierover. Dan 
zouden we nu dus zitten met een fraudeleus kabinet en minister­
president! 

En dan zijn er nog de zaken Fred De Brouwer, die ook vorig jaar 
rondom de verkiezingen om het leven is gebracht in Thailand en 
grondig onderzoek deed naar de zaken rondom Joris Demmink en Henk 
Krol, die bij voortduring beschuldigd wordt van allerlei zaken en ook al 
betrokken is geweest in het verleden en zelfs vorig jaar nog met 
betrekking tot de zaak Joris Demmink. Ook Henk Krol is thans een 
lijsttrekker of lijsttrekker geweest, die (in enige mate) ten strijde trekt 
tegen het Demmink kamp in de Tweede Kamer der Staten-Generaal. 
Hetzelfde geldt voor Pieter Omtzigt van het CDA, die hiervoor zelfs 
door het CDA bij de vorige verkiezingen op een onverkiesbare plaats is 
gezet, maar uiteindelijk met voorkeursstemmen terecht als nog in de 
Tweede Kamer terecht is gekomen. Inmiddels hebben ook Joram van 
Klaveren en Louis Bontes de strijd op zich genomen tegen de Demmink 
Doofpot in de Tweede Kamer met de nieuwe politieke partij / politieke 
organisatie VNL (Voor Nederland). Het wordt de hoogste tijd, dat 
politieke partijen als het CDA (met name dus Ernst Hirsch Ballin en 
Piet Hein Donner en getrouwen), VVD (Joris Demmink, Mark Rutte, 
Ivo Opstelten en getrouwen), D'66 (Bilderberg en de bij mij verdachte 
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Bilderberg Alexander Pechtold) worden afgestraft bij alle volgende 
verkiezingen voor dit gigantische schandaal, rondom het Demmink 
netwerk. Alexander Pechtold, waarschijnlijk aangewezen op de vorige 
Bilderberg conferentie als nieuwe premier, ziet daarmee bij deze zijn 
kansen verkeken. 
Op dit moment is er naar mijn mening, qua deze schandalige praktijken 
op de PVDA wel enkele zaken aan te merken, maar nog niet zoveel als 
aantoonbare Demmink netwerk beschermende partijen, dan wel 
Bilderberg partijen en lijsttrekkers bij het CDA, VVD en D'66. Deze 
partijen kunnen zelfs ondemocratisch genoemd worden, als men de 
kennis heeft over al deze zaken. Het is ook opvallend te noemen, dat 
nota bene voormalig Greenpeace activist Diederik Samsom, 
waarschijnlijk op het laatste moment door Beatrix werd toegevoegd aan 
de Bilderberg - delegatie en zich daar niet echt thuis voelde, blijkens de 
beelden gemaakt onder meer door We Are Change van Luke 
Rudkowski. Het lijkt er op, dat dit een noodgreep is geweest, daar Mark 
Rutte onder zwaar vuur zal komen te liggen, net als de gehele VVD 
vanwege de affaire Demmink in de nabije toekomst en in eerste 
instantie leek en lijkt het er op, dat Alexander Pechtold van D'66 is 
aangewezen als vervanger, ware het niet, dat de moord op Els Borst roet 
in het eten leek te gooien en deze kans dus een stuk kleiner maakt. Nu 
wil ik daar de link naar mijn zaak maken, daar ik reeds sinds 2007/2008 
Bilderberg onderzoek deed en de afgelopen weken er zich nieuwe 
ontwikkelingen hebben voorgedaan, als ook het laatste jaar deze andere 
nieuwe informatie mij is toegekomen en mijn deelname aan de 
verkiezingen wordt gesaboteerd en er onregelmatigheden hebben 
voorgedaan, die mijn deelname aan de verkiezingen in 2015 zouden 
kunnen voorkomen. Hiervoor zijn naast bovenstaande zaken, diverse 
bewijzen! 

Allereerst zijn er de twee zeer valse, onrechtmatige, criminele 
internationale strafvervolgingen vanaf 28 april 2008 (in de zaak van 
mijn moeder in Duitsland) en de zaak vanaf 4 februari 2013 (met 
betrekking tot Jasper Steringa en de Kroning in Amsterdam, dat al 
erkent is door PVDA Burgemeester Van der Laan en de van bij 
Demmink betrokken zaken beschuldigde Pieter Jan-Jaap Aalbersberg, 

24 



politiechef in Amsterdam), waarbij opeens ik gedurende het behalen 
van de weken m.b.t. ondersteuningsverklaringen Officieren van Justitie 
Klunder en Zwolsman afgelopen donderdag 29 januari 2015 mijn 
vragen zouden gaan beantwoorden en inzage regelen in het dossier naar 
het overlijden van mijn moeder om 14.00 uur, hetgeen ze dus niet 
deden. Daarbij had Officier van Justitie Klunder het opmerkelijk 
genoeg over "afspraken" die met hooggeplaatste personen binnen 
justitie zouden zijn gemaakt, hetgeen al dubieus overkomt over de 
wijze, waarop ik in de zaak van mijn moeder en andere zaken te woord 
gestaan zou worden. 

Deze gebeurtenis, als ook het feit, dat ik op maandag 26 januari 2015 
zelfs gearresteerd werd op het justitie departement van het Openbaar 
Ministerie bij het Gerechtshof Arnhem om circa 12.30 uur voor 
"lokaalhuisvredebreuk", terwijl het mijn plan was om die dag 
ondersteuningsverklaringen te gaan behalen, heeft mij onder meer doen 
besluiten om mij op het laatste moment uit protest als nog voor de 
Provinciale Statenverkiezingen beschikbaar te stellen van de Provincie 
Gelderland en deze wetenschappen voor heel Nederland en de 
Nederlanders op die wijze als nog bekend te maken. Mijn plan was het 
namelijk om vanaf circa 12.30 uur tot en met 20.00 uur en de 
daaropvolgende dagen ondersteuningsverklaringen te regelen, maar 
door het schandalige gedrag van deze overheidsinstanties als politie en 
justitie werd dit volstrekt onmogelijk gemaakt en dit heb ik dan ook na 
de vrijlating direct gemeld bij het stadhuis in Arnhem aan een lid van 
het Centraal Stembureau. 

Daarbij werd ik om circa 19.30 uur vrijgelaten, nadat ik de 
betrokkenheid van Joris Demmink bij de moord op Manuel Schadwald 
had vermeld, als ook aan had gegeven, dat het CVOM nog steeds 
onrechtmatig een boete van mij loopt te incasseren van € 200,00 die ik 
op 30 november 2013 bij de Landing van Willem I (1813-2013) in 
Scheveningen en Den Haag heb gekregen. Deze boete is al als 
onrechtmatig aangemerkt door de bezwaarschriftencommissie Den 
Haag, de Burgemeester van Den Haag, de Hoofdofficier van Justitie 
Korvinus en de parketsecretaris N. Aandewiel van het Openbaar 
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Ministerie in Den Haag. Bij vrijlating kreeg ik te horen, dat de zaak 
werd geseponeerd direct al. Reeds eerder al, werd ik na een hernieuwde 
zitting van een bezwaarschriftencommissie, maar nu in de gemeente 
Winterswijk op maandag 12 januari 2015 na weer valse beloftes en mijn 
melding via een telefoontje naar 112 en vervolgens naar 0900-8844 
over dit pedofiele netwerk van Joris Demmink en de betrokkenheid bij 
de zaak Manuel Schadwald op vrijdagavond 16 januari 2015 
gearresteerd door onder meer de politiechef van de politie Winterswijk 
en dito valse agent N. Duistermaat, wat mijn voorbereiding op 
deelname aan deze verkiezingen ook al nadrukkelijk en schandalig 
verstoorde. 

Erwin Lensink op bezoek op uitnodiging van het Openbaar Ministerie 
in Arnhem: 
http://www.youtube. com/watch ?v=eFGIlwssvTg 
Erwin Lensink post brief aan rechterlijke macht bij het Gerechtshof in 
Arnhem: 
https://www.youtube.com/watch?v=vZLuxekuqvk 

EERDER VERSTUURD PERSBERICHT AAN DE NOS, HET ANP, 
DE GELDERLANDER, OMROEP GELDERLAND ETC. OP 30 
DECEMBER 2014 IN DEZE ZAAK: 
Geachte heer / mevrouw / redactie van de NOS, 
Bij deze verzoek c.q. eis ik onmiddellijke rectificatie van onderstaand 
bericht gisteren en de nu al jarenlang misleidende tendentieuze onjuiste 
berichtgeving omtrent mijn persoon. Ten eerste wil ik, dat er 
gerectificeerd wordt, dat ik opnieuw in de cel zou zitten c.q. zou 
moeten, want ik ga in hoger beroep. Ten tweede vorder ik dat bij [deze 
rectificatie] inzake deze valse veroordeling [wordt vermeld] ik destijds 
in 2013 rondom de Kroning ben gearresteerd in februari in Duitsland, 
zodat Jasper Steringa expres valselijk veroordeeld kon worden [doordat 
het mij onmogelijk werd gemaakt naar de zittingen te komen] in de 
zaak Marianne Vaatstra om zo een pedofiel netwerk binnen de politie, 
justitie en rechterlijke macht in bescherming te nemen en dat de 
daadwerkelijke moordenaar Ali Hassan in opdracht van Joris Demmink 
daags na de moord op Marianne Vaatstra is verscheept naar 
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Noorwegen. Bovendien blijkt uit de toegevoegde interviews van 
pedonetwerk onderzoeker Marcel Vervloessem, dat Joris Demmink 
aanwezig was bij de moord op Manuel Schadwald, die later verzwaard 
met stenen in het IJsselmeer is gedumpt en waarbij de Polizei Berlin en 
de Staatsanwaltschaft Duitsland tot op de dag van vandaag een actieve 
zoektocht houden naar Manuel Schadwald. Dit is slechts het topje van 
de ijsberg en ik doe een verwijzing naar de zaken Fred De Brouwer en 
Els Borst. Overigens is Beatrix von Amsberg volgens Marcel 
Vervloessem en zijn onderzoeksteam hiervan op de hoogte (gesteld). 
Als u weigert te rectificeren, dan zal ik de stap naar de Raad voor 
Journalistiek overwegen en nemen. Graag ontvang ik van uw redactie 
binnen 7 dagen een bevestiging van het artikel met rectificatie met 
daarbij bovenstaande argumenten. Bovendien heb ik het bezwaarschrift 
tegen het gebiedsverbod, dat ik op 30 november 2013 zou hebben 
overtreden, destijds gewonnen bij de bezwaarschriftencommissie van de 
Gemeente Den Haag en ook dit moet nog steeds gerectificeerd worden. 
De argumentatie van zowel het vonnis van de rechtbank Gelderland 
(Zutphen) als de perspublicatie gisteren is helemaal een farce en onzin, 
zoals dat ik misleidende teksten zou hebben geplaatst, de vrouw in 
kwestie niet zou weten, waarom ik deze informatie verspreidt en dat ik 
voor het werpen van een waxinelichthouder geen straf heb opgelegd 
gekregen, terwijl ik 5 maanden gevangenisstraf heb gekregen. Bij deze 
vorder ik van uw redactie, dat jullie het bericht direct rectificeren met 
de berichtgeving, dat de rechterlijke macht met mij op deze wijze wil 
afrekenen in verband met de zaken Manuel Schadwald en Marianne 
Vaatstra en de bovengenoemde betrokkenheid van Joris Demmink en 
anderen daarin. Hoogachtend, 
Erwin Lensink 
e-mail: gw_lensink@hotmail.com 
Meer informatie: www.erwinlensinkvrij.nl 
Bewijs 1 interview werkgroep Morkhoven betrokkenheid Demmink bij 
moord Manuel Schadwald: 
Bewijs 2 interview Marcel Vervloessem i.v.m. kennis Beatrix over 
pedonetwerk: 
Bewijs 3 betrokkenheid Joris Demmink bij zaak Marianne Vaatstra: 
http://www.boublog.nl/wp-content/uploads/2012/10/Betrokkenheid-
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van-Joris-Demmink-bij -de-zaak-Vaatstra-I-2 .pdf 
Bewijs 4 interview Tomas Ross over Joris Demmink, Salomonson en 
Els Borst: 
Voor de videobeelden van bovenstaande interviews zie deze website 
link: 
http://www.klokkenluideronline.is/?s=lensink 
WWW.PR0REPUBLICA.ORG 
W W W . R E P U B L I K E I N E N . N L 

From: gw_lensink@hotmail.com 
To: vvd@ps.gelderland.nl; pvda@ps.gelderland.nl; cda@ps.gelderland.nl; pvv@ps.gelderland.nl; 
sp@ps.gelderland.nl; d66@ps.gelderland.nl; groenlinks@ps.gelderland.nl; christenunie@ps.gelderland.nl; 
sgp@ps.gelderland.nl; 50plus@ps.gelderland.nl; partijvoordedieren@ps.gelderland.nl; 
olof.wullink@gmail.com; peter@cdagelderland.nl; info@mensenspirit.nl; 
voorzitter@lokaalbelanggelderland.nl; secretaris@lokaalbelanggelderland.nl; 
penningmeester@lokaalbelanggelderland.nl; secretaris@gelderland.christenunie.nl; 
wouter.kok@hetnet.nl; fractie@pvdagelderland.nl; jean.eigeman@hccnet.nl; hjw@xs4all.nl; 
gertjan.tencate@gmail.com; sky.berg@hccnet.nl; braamsandra@gmail.com; info@bontesvanklaveren.nl; 
redactie@powned.tv; klaus.laackman@polizei.nrw.de; klachtenbureau.rb.gelderland@rechtspraak.nl; 
redactie@geenstijl.nl; prd66gelderland@gmail.com; info@vrede-recht.nl; jtop@kliksafe.nl; 
gerrit@lagarde.nl; sp@sp.nl; werkstuk@sp.nl; eurofractie@sp.nl; communicatie@sp.nl; 
eerstekamer@sp.nl; campagneteamgelderland@groenlinks.nl; bestuurgelderland@groenlinks.nl; 
info@libertarischepartij.nl; victor.van.der.sterren@libertarischepartij.nl; 
harry.van.dijken@libertarischepartij.nl; mario.aandewiel@libertarischepartij.nl; 
daniel.plooster@libertarischepartij.nl 

CC: gw_lensink@hotmail.com; redactie@eenvandaag.nl; redactie@zekerwel.nl; rtlnieuwsresearch@rtl.nl 
Subject: FW: VVD-er Joris Demmink betrokken bij moord Manuel Schadwald uit Berlijn in 1994!!! 
Date: Thu, 26 Feb 2015 23:04:25 +0100 

Geachte lijsttrekker van de politieke partijen in de Provincie Gelderland, 

Bij deze wil ik nogmaals onderstaande e-mail onder de aandacht brengen, als ook de betrokkenheid en 
aanwezigheid van Joris Demmink { www.idtv.nl / www.demminkdoofpot.nl) bij diverse moorden, 
waarvan de betrokkenheid bij de moord op de 14-Jarige Manuel Schadwald uit Berlijn het gemakkelijkst 
te bewijzen is. Het lichaam van Manuel Schadwald is in 1994 in het IJsselmeer verzwaard gedumpt en 
andere beschuldigden zijn de Gelderse ex-Hoofdofficieren van Justitie Henk Wooldrik en Hans Holthuis, 
voorheen werkzaam bij de Rechtbank Gelderland in Zutphen. Deze personen worden ook beschuldigd in 
het zogenoemde Rolodex - onderzoek. Graag zou ik z.s.m., maar uiterlijk 10 maart van uw partij als 
lijsttrekker beantwoording willen wat u van deze zaak vind, als ook van de sabotage sinds december 
2014 van mijn verkiezingsdeelname via beantwoording van onderstaande 10 vragen. De resultaten 
zullen aan pers / media, politieke partijen en via de website www.erwinlensinkvrii.nl gepubliceerd 
worden, zodat de moord op Manuel Schadwald en nog een dozijn andere moorden een rol zal gaan 
spelen bij de komende verkiezingen. Bij voorbaat dank voor beantwoording van deze 11 belangrijke 
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vragen op korte termi jn. Met vriendelijke groeten, 

Erwin Lensink 

Lijsttrekker en voorzitter Oranje Republikeinse Piraten 

Manuel Schadwald verschwand 1993 

Polizeimeldung vom 24.07.1993 

Tempelhof - Schöneberg 

24.07.1994 

Vermisster Manuel Schadwald Bild: Polizei Berlin 
Der Schijler Manuel Schadwald (1981 in Berlin geboren) verl iet am 24. Juli 1993 die eiterliche Wohnung in 

Berlin-Tempelhof, um mit öffentlichen Verkehrsmittein zum Freizeit- und Erholungszentrum Wuhiheide 

(FEZ) in Berlin-Köpenick zu fahren. Dort kam er nicht an. 

Schadwald spielte oft in Berliner Kaufhausern und dem FEZ an Computern. In den vergangenen Jahren 

gingen auch Hinweise ein, die auf Verbindungen zur Homosexuellen- bzw. zur Kinderpornoszene in den 

Niederlanden bzw. Belgien schlieRen lieRen. Diese Hinweise konnten jedoch nicht verifiziert werden. 

Manuel hat grau/braune Augen; im Jahr 1993 war er 1,57 m groR und schlank und hatte dunkelbraune 

Haare. 

Bei seinem Verschwinden trug er kurze Jeans, schwarze Turnschuhe, ein graues T-Shirt und eine graue 

Sommerjacke mit Emblem auf dem Rücken. 

Manuel Schadwald führte einen türkisfarbenen Rucksack mit der Aufschrift "Miami Vice", einen Ferienpass 

und einen Wohnungsschiüssel mit sich. 

Über den Vermisstenfall wurde bereits umfassend in den Medien berichtet. 

Die Kriminalpolizei fragt: 

• Wer kann Angaben zu den Umstanden des Verschwindens oder zum gegenwartigen Aufenthaltsort 

des Vermissten machen? 

Hinweise nimmt die Vermisstenstelle des Landeskriminalamtes (LKA 124) in der KeithstraRe 30 in Berlin-

Tiergarten unter den Telefonnummern (030) 4664 - 91 24 00 oder - 91 24 01 oder oder jede andere 

Polizeidienststelle entgegen. 

BRON: http://www.berlin.de/polizei/polizeimeldunRen/pressemitteilung.82998.php 

Waar is Manuel Schadwald? 

CPjl juni, 2007 | C^uteur : Boudine 
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Op 2 april 2007 is aangifte (pdf) gedaan van ontucht met kinderen door Joris Demmink. Bij een dergelijke 

aanklacht wordt de verdachte meestal gearresteerd, terwijl de media hem aan de schandpaal nagelen. 

Maar niet in het geval van Joris! Naar hem is slechts een oriënterend onderzoek gestart en de media 

zwijgen! Alleen op Internet laten de bloggers van zich horen. Laten wij daarom zelf een oriënterend 

onderzoek verrichten, niet naar Joris, maar naar ontucht met kinderen. 

In juli 1993 verdween de 12-jarige Manuel Schadwald uit Berlijn. Zijn ouders waren gescheiden, hij 
woonde bij zijn moeder en de Duitse politie registreerde hem als weggelopen. Getuigen hadden Manuel 
echter in Rotterdam gezien, waar hij in de prostitutie zou zijn beland. In 1994 richtte de Rotterdamse 
politie daarom het HIK-team (Handel In Kinderen) op en in 1995 kwam dit team een netwerk van 
jongensprostitutie op het spoor. Een Rotterdamse bordeelhouder, de Duitser Lothar Glandorf, werd 
gearresteerd, maar Manuel was en bleef onvindbaar, hoewel hij in Amsterdam zou zijn gesignaleerd. 
Ook de Berliner Morgenpost was op zoek naar Manuel, die in 1998 plotseling opdook, niet in levenden 
lijve, maar in een telefoongesprek met een Belg en op porno-foto's uit Zandvoort, waarover later meer. 
De Berliner Morgenpost schreef in februari 2003, dat een zekere Wanja Götz (alias Grigori), verklaarde dat 
Rainer Wolf had gewerkt voor de Stasi. Hij zou kinderen uit het Oostblok hebben aangeboden aan politici 
uit het Westen, die aldus chantabel werden gemaakt. De hele zaak bleek een troebel moeras! 
Heeft Manuel Schadwald ook maar iets te maken met Joris Demmink? Dat weten we niet! 
Op Klokkenluider Online stond op 7 januari 2004: "... een uitzending van Netwerk van 20 april 1998. ... over 
handel en misbruik van minderjarige jongens in de prostitutie. Hier volgt de volledige beschrijving zoals 
aangetroffen in de archieven van Beeld en Geluid: Reportage over het politieonderzoek in 1994 van het 
HIK-team dat in eerste instantie werd opgericht om Manuel Schadewald op te sporen die vermoedelijk in 
het prostitutiecircuit in Rotterdam was beland. Het HIK-team stuitte op een escort-club, beheerd door de 
Duitser Lothar G. Deze G. stond aan het hoofd van een netwerk in handel en seks met minderjarige 
jongens. Vanuit Polen werden jongens gesmokkeld naar Nederland met medewerking van een 
TOPAMBTENAAR VAN DE NEDERLANDSE OVERHEID. Lothar G. werd veroordeeld tot vijf en een halfjaar 
gevangenisstraf, DE TOPAMBTENAAR "JORIS" tot 240 uur dienstverlening en zes maanden 
voorwaardelijk." 

In de on line archieven van Beeld en Geluid is dit helaas niet terug te vinden. Over deze uitzending werd 
echter wel een klacht ingediend bij de Raad voor de Journalistiek, niet door Joris, maar door de 
bordeelhouder 'Henk S.' De redactie, bestaande uit M.P. Fröberg, M. Henneman, C. Labeur en R. van Til, 
heeft daarop gereageerd. Misschien kan een van hen zich nog herinneren wie die topambtenaar Joris was! 
Ceterum censeo Joris Demmink strafrechtelijk... wordt vervolgd. 
Share and Enjoy: 

E 
E 
E. 
0 
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C^Gepost in Justitie, Overig, Seksueel misbruik 

8 Reacties op "Waar is Manuel Schadwald?" 

Lorre: 

4 juli, 2007 op 12:48 

Heb me ooit in deze zaak verdiept en in mijn herinnering ligt opgeslagen dat deze Joris een andere 

is dan Joris D. De Joris van de 240 uur dienstverlening werl<t(e) op het ministerie van VWS. 

Login om te reageren 

S I 
mr. drs. BOU: 

4 juli. 2007 op 18:24 

Beste Lorre, ik zou het niet weten. Maar misschien kan de redactie van die uitzending van Netwerk 

ons verder helpen. Inmiddels is wel het betreffende document uit de archieven van Beeld en 

Geluid boven water gehaald door Stan de Jong van de Nieuwe Revu. 

We weten ook dat het netwerk van pedo-porno is omhuld met een rookgordijn. Volgens Donner is 

er geen rook, er is nooit rook geweest, maar waar zou dat vuur zijn? 

Login om te reageren 

s \Ada: 

4 juli. 2007 OP 22:25 

Het is één grote gore zooi. En we moeten nu doorbijten. Joris Demmink is een enorme smeerlap, 
alles wijst erop. Donner en Hirsch Ballin hebben ook van alles te verliezen, en dat is juist de reden 
dat ze vuur en rook wegwuiven. Want wie wil er gezien worden op foto's die niets aan de 
verbeelding overlaten? Wat mij betreft gaat dit land op z'n kop! Als we daarna terug kunnen kijken 
vanuit zuivere politiek (nu een contradiction in terms) dan heeft het zin gehad. 

Login om te reageren 

s Doef er niet toe: 

24 juli. 2007 OP 17:39 

Die TOPAMBTENAAR 'JORIS' waar in dit stuk naar verwezen wordt is Joris Demmink niet. Dat is een 

andere Joris. Soms zijn er meer hondjes die fikkie heten: 

http://witheet.com/cultuur/en-de-naam-joris-x 
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Login om te reageren 

s mr. drs. BOU: 

25 juli. 2007 op 09:40 

Beste Doet er niet toe. 
Dank voor de link! 

En ik dank Stan de Jong voor zijn grondige onderzoek! 
Zie ook mijn reactie onder de Doofpot nummer 25. 

Login om te reageren 

s StekelDier: 

2 februari. 2015 op 00:29 

Een cold case-team van de Berlijnse justitie heeft het onderzoek naar de verdwijning van Manuel 

Schadwald heropend: 
http://www.crimesite.nl/nieuw-leven-in-onderzoek-verdwenen-jongen-video/ 
http://www.bild.de/regional/berlin/neue-spur-im-fall-manuel-schadwald-12800938.bild.html 

Login om te reageren 

Boudine: 

2 februari. 2015 op 16:46 

Goed zo, Stekeldier! Dank je wel! ! ! 

Login om te reageren 

StekelDier: 

3 februari. 2015 op 10:35 

Helaas. Bericht klopt niet. Crimesite haalt een artikel uit Bild aan dat al dateert van juni 2010. 
Crimesite heeft beloofd zijn "vergissing" te herstellen en zijn stuk te verwijderen (= nog niet 
gebeurd). Nu maar hopen dat er achter de schermen toch nog aan deze zaak gewerkt wordt. 

Login om te reageren 
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Date: Thu, 26 Feb 2015 09:38:38 +0100 

From: pvv_kana@tweedekamer.nl 

To: gw_lensink@hotmail.com 

Subject: RE: Kandidaatstelling Provinciale Staten en Waterschappen door de ORP uit protest 

Geachte heer, 

Hartelijk dank voor uw berichten over dit onderwerp. 

Het onderwerp dat u beschrijft valt onder de portefeuille Veiligheid & Justitie 

Wij hebben uw mails ter informatie doorgestuurd aan de beleidsmedewerker die zich binnen onze fractie bezighoudt met deze 
portefeuille. 

Het is voor ons belangrijk te weten wat er leeft in de samenleving en uw informatie is daarvoor cruciaal. Waar mogelijk zullen 
wij uw informatie/ suggesties meenemen in onze besluitvorming als er bijvoorbeeld een wet moet worden gewijzigd of 
aangenomen. 

Wij vertrouwen erop u hierbij voldoende van dienst te zijn geweest. 

Met vriendelijke groet, 

Publieksvoorlichting Tweede Kamerfractie Partij voor de Vrijheid 

www.pvv.nl 

Oorspronkelijk e-mailbericht: 

Geachte Statenleden, Statenfracties, redactieleden, journalisten en de 
pers, 

Bij deze hebben ook de Waterschappen de Kandidatenlijsten bekend 
gemaakt in deze voor onder meer de Oranje Republikeinse Piraten: 

http://www.wrij .nl/themaVactueel/nieuws/(g)5190/onderzoek/ 
http://www.waterschaprivierenland.nl/nieuws/2015/02/onderzoek-
kandidaatstelling-waterschapsverkiezingen.html 

Bij deze wil ik bekend maken, dat op dit moment ik mij eergisteren 
kandidaat heb gesteld voor de verkiezingen van de Provincie 
Gelderland (als nog op het laatste moment uit protest vanwege sabotage 
door bepaalde autoriteiten) en eerder al voor de verkiezingen van het 
Waterschap Rijn & IJssel en het Waterschap Rivierenland. Op dit 
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moment is deelname aan de verkiezingen nog niet zeker, aangezien er 
weliswaar 40 ondersteuningsverklaringen zijn ingeleverd en aan de 
meeste andere voorwaarden is voldaan, maar er vooral 
ondersteuningsverklaringen in sommige kieskringen nog tekort komen 
voor definitieve deelname (onder meer door sabotage door autoriteiten 
als politie en justitie). 

Het besluit tot kandidaat stelling is vooral genomen uit (politiek) protest 
en statement, als ook om invloed uit te oefenen op de verkiezingen en 
de oprichting van de nieuwe politieke organisatie aan te 
kondigen. Inwoners in de kieskringen van de Provincie Gelderland en 
deze waterschappen Rijn & IJssel en Rivierenland worden als nog bij 
deze opgeroepen om ondersteuningsverklaringen te verkrijgen via de 
website www.erwinlensinkvrii .nl te ondertekenen op het gemeentehuis 
of stads winkel en op te sturen om deelname mogelijk te maken! In ieder 
geval is de opstartfase van een nieuwe politieke beweging of organisatie 
op deze wijze in gang gezet en gewaarborgd. 

Bij deze willen wij met name de grootste politieke partijen vragen 
dringend antwoord te geven op de voor onze achterban en Nederlanders 
belangrijke vragen in relatie tot de komende verkiezingen voor de 
Eerste Kamer, Waterschappen en Provinciale Staten: 

1. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. het 
disfunctioneren door het erfopvolging - systeem voor het staatshoofd en 
het Koninkrijk der Nederlanden? 

http://www.voutube.com/watch?v=_qB06P9-Rww 

2. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de niet 
bestaande democratische rechtstaat (bron: www.plvn.nl) en het totale 
disfunctioneren van de rechterlijke macht, politie en justitie, al minstens 
sinds 1993 / 1994 (IRT-affaire, het Demmink pedonetwerk, moordzaak 
Pim Fortuyn, moordzaak Marianne Vaatstra en moordzaak Manuel 
Schadwald en de kwestie Gonsalves (bronnen: 
www.klokkenluideronline.is / www.erwinlensinkvrii.nl / www.jdtv.nl / 
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www.waarinholland.nl ) in Nederland? 

http://www.youtube.com/watch?v=vZLuxekuqvk 

3. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de 
invoering van gedeeltelijke jury - rechtspraak in Nederland ? 

http://www.youtube.com/watch?v=Txz590_C 1 Ck 

4. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij m.b.t. de 
(forensische) psychiatrie, een heksenjacht van kwakzalverij en 
oplichting, gebaseerd op onwetenschappelijke hypotheses en een steeds 
uitbreidende DSM (inmiddels de 5e druk)? 

http ://www.y outube. com/watch? v=VP YR8_a_M Ag 

5. Wat is het politieke standpunt met betrekking tot de Stichting 
Bilderberg Meetings, de Bilderberg families als de familie Fentener -
Van Vlissingen, familie Von Amsberg - Zur Lippe Biesterfeld, familie 
Rothschild, familie Rockefeller, familie Wallenberg en de oligarchie in 
de Westerse wereld via bezit en controle van de pers / media (als het 
ANP, de NOS en de Telegraaf etc.) en de systeembanken (ABN Amro, 
ING Groep), energie (SHV, SHELL), multinationals, verzekeringen en 
het vermoedelijk aanwijzen als Alexander Pechtold (D66) of Mark 
Rutte (VVD) als nieuwe premier voor en na de komende verkiezingen? 

http://www.youtube.com/watch?v=3yCqI837BHU 

6. Wat is het politieke standpunt met betrekking tot het Burgerinitiatief 
Ons Geld (www.burgerinitiatiefonsgeld.nu) van de politieke partij? 

http://www.voutube.com/watch?v=XRVPUIBdE5E 

7. Wat is het politieke standpunt m.b.t. de onrechtmatige daden, sinds 
28 april 2008 jegens lijsttrekker Erwin Lensink van de Oranje 
Republikeinse Piraten door politie, justitie en de rechterlijke macht, de 
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laster, smaad en valse verklaringen (ook van bepaalde pers en 
kwakzalvers van de psychiatrie) en de zeer lange duur van de detentie 
onder meer na Prinsjesdag 2010, maar ook rondom de Kroning van 
2013, nota bene in Duitsland 63 dagen en hoe verhoudt dit zich tot de 
zaak Manuel Schadwald uit Berlijn, vermist en gezocht door de Duitse 
politie sinds 1994 en de betrokkenheid van Joris Demmink bij deze 
moord? 

http ://www.y outube. com/ watch? v=eFGI 1 wss vTg 

8. Wat is het politieke standpunt m.b.t. de vereisten van de Kiesraad 
voor deelname aan de verkiezingen, zoals het inleveren van 
ondersteuningsverklaringen en wat zijn hier de argumenten voor, als 
ook waarom zou een politieke partij in 19 kieskringen minimaal 30 
ondersteuningsverklaringen (dus 19 X minimaal 30) voor de Tweede 
Kamer Verkiezingen moeten behalen BINNEN 2 weken voor deelname 
aan de verkiezingen? Waarom zoveel veel en waarom bij 
de Waterschapppen, Provinciale Staten en gemeenten ook zoveel en 
ook nog eens instemmingsverklaringen (=dubbelop)? 

http://www.youtube.com/watch?v=iPH 1 vhRtNXE 

9. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij met de sabotage 
acties jegens onder meer Erwin Lensink (Oranje Republikeinse Piraten), 
maar bijvoorbeeld ook jegens Samir Allioui (lijst Piratenpartij Zuid-
Holland) en wellicht anderen (Henk Krol, Pim Fortuyn, Geert Wilders 
etc. etc.) uitgehaald de laatste twee maanden en vooral de laatste 
twee weken door de oligarchische elite of overheidsdiensten met onder 
meer 2 onrechtmatige arrestaties, valse boetes, valse processen, valse 
veroordelingen en andere wanpraktij ken jegens ondergetekende, 
waardoor deze wellicht niet kan deelnemen aan de verkiezingen, zoals 
gewenst? 

http://www.voutube.com/watch?v=WvTyre 10x8M 
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10. Wat is het politieke standpunt van de politieke partij met betrekking 
tot de huidige Coup D'Etat en bankencrisis, waarbij de ABN AMRO 
Bank wellicht gedenationaliseerd gaat worden (wat koste wat kost 
voorkomen moet worden) en de overnames door onder meer hedgefund 
Blackrock en de betrokkenheid van de dubieuze Rothschild & Cie. bank 
bij deze dubieuze acties? 

http://www.youtube.com/watch?v=rrJipTCbxvo 

Per omgaande verwachten wij schriftelijk (aan e-mail 
gw_lensink@hotmail.com) antwoorden op deze belangrijke vragen 
voor Nederland van het bestuur, dan wel de fracties van de 
zetelende politieke partijen in de Eerste en Tweede Kamer der Staten-
Generaal en Provinciale Staten, zodat de kiezer deze belangrijke 
afwegingen kan maken voor de komende verkiezingen! 

Gisteren hebben wij daarom een belronde gedaan met de belangrijkste 
politieke partijen, namelijk VNL, VVD, PVDA, CDA (onbereikbaar), 
SP en PVV (onbereikbaar) en D66 (hing op na de vraag of ze waren 
opgericht door de AIVD) in de Tweede Kamer der Staten-Generaal. 

Met betrekking tot de huidige en komende verkiezingen zouden wij 
graag per omgaande schriftelijke reactie en antwoord op alle 10 de 
vragen ontvangen van in ieder geval de fracties VNL, VVD, PVDA, 
CDA, SP, PVV, D66, Partij voor de Dieren, GroenLinks, SGP en de 
Christenunie en de OSF, als ook de zittende fracties in de Provinciale 
Staten van de verschillende provincies. Verder roepen wij de politieke 
partijen, die op de bovenstaande vragen de goede antwoorden geven, 
mij een plaats beschikbaar te stellen voor de verkiezingslijst van de 
Eerste Kamer der Staten-Generaal en dit mag als een sollicitatie 
beschouwd worden en graag zouden ik, Erwin Lensink graag z.s.m. 
antwoord willen ontvangen, welke mogelijkheden er hier voor zijn. 
Mocht de sabotage praktijken a.s. vrijdag succesvol zijn gebleken en 
mijn deelname onmogelijk zijn, overwegen wij de stap naar de Raad 
van State in deze! 
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Verder zal er a.s. maandag een wrakingsprocedure plaats vinden, 
waarbij de (voormalig) advocaat van Wim Dankbaar (Het Verboden 
Dagboek van Maaike Vaatstra) de verdediging over zal nemen in de 
rechtbank Zutphen, dus op 9 februari om 15.30 uur, waarbij onder meer 
de onschuldig veroordeelde Jasper Steringa als getuige zal worden 
opgeroepen. In deze rechtbank zijn de van pedofilie beschuldigde 
(hoofd)officieren van justitie Wooldrik en Holthuis actief geweest, 
waarbij ook de laatste beschuldigd is aanwezig te zijn geweest bij de 
moord op Manuel Schadwald in 1994 (bron: Rolodex-man). Andere 
personen, die beschuldigd worden zijn (ex)HOVJ Wabeke, Joris 
Demmink, Marcel Gelauff (NOS), Ernst Hirsch-Ballin (CDA), Piet 
Hein Donner (CDA), Edward Brongersma (PVDA), Frits Salomonson 
(hofadvocaat en ex-voogd van Willem-Alexander von Amsberg met een 
pedofiele SM-kelder, waar zelfs moorden zouden zijn gepleegd). Frits 
Huffnagel (VVD), Paul de Leeuw, Mark Rutte (VVD), OVJ 
Vogelenzang ("beschermde" politici). Ivo Opstelten en ik sluit ook 
Onno Hoes (VVD) en Albert Verlinde persoonlijk niet uit er in meer of 
mindere mate betrokken te zijn bij praktijken, dan wel 
(doofpot) bescherming van dit pedofiele netwerk! 

Voorts zijn wij dan ook van mening, dat volgende week Tarik Zahzah 
vrijgelaten moet worden, aangezien hij op een geniale wijze met een 
nepwapen en meer dan terecht de NOS en ook andere pers / media op 
hun nummer heeft gezet, die onbetrouwbaar blijken te zijn (vaak en 
expres). Bovendien waarom zou de onbetrouwbare NOS wel zoveel 
zendtijd mogen hebben en Tarik niet even primetime 15 minuten 
integraal en live? Dat lijkt ons een beter plan, dan opsluiting in 
(politieke) detentie of in de kwakzalverij (GGZ) voor deze universitaire 
student met talenten, kennis en belangrijke informatie!!! 

Bij voorbaat dank voor de interesse en met vriendelijke groeten, 

Erwin Lensink 
Lijsttrekker "Oranje Republikeinse Piraten" 
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Meer informatie : www.erwinlensinkvrii .nl 
Link voor politieke organisatie: http://erwinlensinkvrij.nl/oranie-
republikeinse-piraten 

Op dit moment heeft een nieuwe republikeinse georiënteerde 
organisatie, voorlopig onder de Geuzennaam "Oranje 
Republikeinse Piraten" zich kandidaat gesteld voor de verkiezingen 
van de Provinciale Staten in Gelderland uit protest, als ook voor de 
waterschappen Rijn & Ijssel en Rivierenland. Het doel is om de 
komende verkiezingen en die van de Eerste Kamer te beïnvloeden 
en de aankondiging van deze nieuwe vereniging met volledige 
rechtsbevoegdheid te doen. De belangrijkste doelstellingen zullen 
zijn invoering van republikeinse principes in Nederland en de rest 
van de wereld m.b.t. het (fiduciaire en fysieke) geld- en 
handelssysteem, democratische principes (afschaffing erfopvolging) 
en invoering (gedeeltelijke) juryrechtspraak. 

Beste bezoekers van deze website. 
Graag wil ik direct reageren op het actuele nieuwsbericht m.b.t. mijn 
kandidaatstelling voor de Provinciale Staten van Gelderland. Uit protest 
heb ik afgelopen donderdag besloten na het bezoek in het justitie 
departement van het Gerechtshof Arnhem, vanwege niet nagekomen 
beloftes, afspraken en het onbeantwoord blijven van mijn vragen mij 
kandidaat te gaan stellen voor de Provinciale Staten en dit is gisteren 
dus een feit geworden. Deelname aan de verkiezingen is nochtans 
onzeker en ook niet perse een must. De eerste doelen zijn namelijk al 
bereikt, de aankondiging van een nieuwe politieke organisatie, 
voorlopig onder de noemer en Geuzennaam "Oranje Republikeinse 
Piraten". Ik verzoek allen, die dit lezen ook dit bericht verder te 
verspreiden in b.v. de reactie panelen van pers en media als Elsevier, 
NU.nl, De Gelderlander, Omroep Gelderland etc. etc. 

Op dit moment heeft een nieuwe republikeinse georiënteerde 
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organisatie, voorlopig onder de Geuzennaam "Oranje 
Republikeinse Piraten" zich kandidaat gesteld voor de verkiezingen 
van de Provinciale Staten in Gelderland uit protest, als ook voor de 
waterschappen Rijn & Ijssel en Rivierenland. Het doel is om de 
komende verkiezingen en die van de Eerste Kamer te beïnvloeden 
en de aankondiging van deze nieuwe vereniging met volledige 
rechtsbevoegdheid te doen. De belangrijkste doelstellingen zullen 
zijn invoering van republikeinse principes in Nederland en de rest 
van de wereld m.b.t. het (fiduciaire en fysieke) geld- en 
handelssysteem, democratische principes (afschaffing erfopvolging) 
en invoering (gedeeltelijke) juryrechtspraak. 

Het is gebleken, dat de Nederlandse rechtspraak, zowel in het 
klachtrecht m.b.t. organisaties als politie en justifie, de rechterlijke 
macht (onder meer het strafrecht en de artikel 12 s.v. procedures door 
en door corrupt is) en er daarom waarborgen ingevoerd moeten gaan 
worden in rechtspraak via (deels) jury - rechtspraak. Ook dienen andere 
republikeinse principes ingevoerd als de afschaffing van erfopvolging 
en het nationaliseren van de geldschepping, zoals uiteen is gezet op de 
website van het Burgerinitiatief Ons Geld (zie website: 
www.burgerinitiatiefonsgeld.nu). 

Het is gebleken, dat Nederland amper een democratische rechtstaat is en 
een pedofiel netwerk de Nederlandse staat heeft gekaapt via chantage 
en andere schandalige zaken als het onschuldig opsluiten van mensen 
(Baybasin, Louis Hagemann en zeker Jasper Steringa) en zelfs het 
vermoorden van kinderen als Manuel Schadwald uit Berlijn in 1994. 
Voor Gelderland is dit eens te meer van belang, daar de van pedofilie 
beschuldigde hoofofficieren van justitie een arbeidsverleden hebben in 
Zutphen, namelijk (ex)-HOVJ Holthuis en (ex)-HOVJ Wooldrik. Ook 
Joris Demmink, (ex)-HOVJ Wabeeke, PG Herman Bolhaar, PG 
Brouwer, Ernst Hirsch-Ballin en Piet-Hein Donner worden nadrukkelijk 
beschuldigd, net als andere prominenten en deze zaak moet tijdens de 
komend verkiezingen dan ook wat mij betreft op de agenda, aangezien 
Nederland geen rechtstaat meer is (sinds de IRT-affaire, het 
ROLODEX-onderzoek en de zaak Manuel Schadwald in 1993/1994, de 
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art. 12 s.v. strafvervolging jegens Demmink door het Gerechtshof 
Arnhem en de terechte vraag is of het dat ooit is geweest sinds 1813). 

Naar mijn mening moeten bij de komende verkiezingen in 2015 de 
politieke Bilderberg-elite, dan wel het pedofiele deel van de VVD, 
CDA en D'66 afgestraft worden voor deze schandalige wanpraktij ken, 
die nu al 20 jaren voortduren. Ook andere politieke partijen zullen hier 
nadrukkelijk stelling in moeten nemen en tekst en uitleg verschaffen bij 
de komende verkiezingen en vandaar dit politieke offensief via deze 
protest deelname! 

Voor deelname aan de waterschap verkiezingen en de Provinciale 
Staten verkiezingen heb ik namelijk nog ondersteuningsverklaringen 
nodig en het is zelfs zo, dat ik zelfs zelf voor de Provinciale Staten nog 
geen eens een ondersteuningsverklaring heb kunnen ondertekenen. 
Voor de mensen en inwoners van de Provincie Gelderland, het 
Waterschap Rivierenland en het Waterschap Rijn & IJssel, die graag 
willen, dat ik deel neem, is het volgende bericht zeer belangrijk! Ik heb 
namelijk jullie steun, medewerking en hulp direct en nu nodig om deel 
te nemen, via het ondertekenen van ondersteuningsverklaringen en 
daarvoor is nog circa 5 werkdagen de tijd voor. Het beste zou zijn, dat 
dit voor vrijdag om 15 uur geregeld zou zijn en dan is deelname 
gewoon mogelijk!!! 
Inwoners van het Waterschap Rivierenland (Zuid-Gelderland, Rijk van 
Nijmegen, Arnhem-Zuid, zuidelijk deel van Utrecht, Vianen in Zuid-
Holland en het land van Heusdenhout en Altena), het Waterschap Rijn 
& Ijssel en de Provincie Gelderland kunnen ondersteuningsverklaringen 
bij mij krijgen en opvragen via het e-mail adres: 
gw_lensink@hotmail.com of via onderstaande werkwijze en het 
downloaden via internet. Vervolgens moet het formulier na 
ondertekening in het gemeentehuis met stempel van de ambtenaar per 
post naar mij teruggestuurd worden per omgaande. 

De ondersteuningsverklaringen procedure is onder meer niet rond, 
doordat ik de afgelopen 2 weken door diverse zaken (schadeclaim, 
procedure Europese Hof, valse rechtszaken rechtbank Zutphen en 
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wraking m.b.t. de zaak Marianne Vaatstra, het organiseren en bezoeken 
van advocaten en justitie en vooral 2 valse arrestaties de afgelopen 2 
weken voor lokaalhuisvredebreuk van het justitie departement bij het 
Gerechtshof Arnhem en het bellen van de politie in verband met een 
pedofiel netwerk rondom Joris Demmink, dat de moord heeft gepleegd 
op onder meer Manuel Schadwald uit Berlijn, waarbij Joris Demmink 
betrokken en aanwezig was) niet voldoende tijd en gelegenheid heb 
gehad om ondersteuningsverklaringen te regelen. Er is dan ook 
overduidelijk sprake van sabotage van mijn verkiezingsdeelname, 
omdat een bepaalde politieke en pedofiele elite met name ook in Den 
Haag als de dood is, dat ik mee ga doen. De druppel die de emmer voor 
mij in dit geval doet overlopen is afgelopen donderdag en daarom heb 
ik besloten exact te doen, waar men voor vreesde, namelijk mij 
kandidaat stellen. In de loop van deze week, waarschijnlijk morgen zal 
er een extra bericht met bewijzen hierover verschijnen. 
Bij deze roep ik een ieder op, die mijn kandidatuur als nog mogelijk wil 
maken of ondersteunen, binnen 5 dagen een ondersteuningsverklaring te 
tekenen voor deelname aan deze verkiezingen en aan mij te geven of op 
te sturen per post. Dit besluit is vooral gelegen in het feit, dat politieke 
partijen als de (Bilderberg familie en Bilderberg partijen) VVD, CDA 
en D'66 (met politieke top en elite, die Joris Demmink en anderen 
onterecht en op zeer criminele en schandalige wijze beschermen), 
politie, justitie en de rechterlijke macht in Nederland bijna volledig en 
al jarenlang blijken te disfunctioneren en ik roep met name alle PVV -
stemmers (en leden), PVDA - stemmers (en leden), SP - stemmers (en 
leden), SGP stemmers (en leden). Partij voor de Dieren stemmers (en 
leden), VNL stemmers (en leden), lokale partijen stemmers (en leden), 
Piratenpartij - stemmers (en leden) en de CD A-stemmers en leden, die 
Pieter Omtzigt steunen, de niet - stemmers, anarchisten en en alle 
voormalige Pim Fortuyn aanhangers (LPF) en allen die mij steunen, 
mijn deelname als nog mogelijk te maken op deze wijze: 
1. Provinciale Staten Verkiezingen Provincie Gelderland 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref=ts) 
2. Waterschap Rivierenland 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
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http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref-ts) 
3. Waterschap Rijn & IJssel 
(Open hier de link voor de ondersteuningsverklaring: 
http://www.facebook.com/groups/834869609872052/?fref^ts) 

Bij deze wil ik er op wijzen, dat ik zelfs de procedure en gang naar 
de Raad van State eventueel in overweging neem om deel te gaan 
nemen aan de verkiezingen, dus dat het zowel mogelijk is om niet of 
juist wel deel te nemen aan de verkiezingen. Met name 
Gelderlanders roep ik op om mijn deelname mogelijk te maken 
door ondersteuningsverklaringen te tekenen. Via deze link hier 
direct onder is daarover meer informatie te vinden: 

http ://erwinlensinkvrij. nl/oranj e-republikeinse-piraten 

Start activiteiten met ondertekening hernieuwde Acte van Verlatinghe 
op de Dam in Amsterdam: 

Op deze site kunt u informatie vinden over het republikeinse 
gedachtengoed, principes en historie! 

De laatste tijd begint het steeds meer dubieus te worden of Het 
Koninkrijk der Nederlanden nog wel een democratie of rechtstaat 
genoemd kan worden en ik wil hier nadrukkelijk ook de zaken 
benoemen rondom politici als prominente lijsttrekkers en oprichters van 
politieke partijen als Pim Fortuyn (Lijst Pim Fortuyn), Rita Verdonk 
(VVD / Trots op Nederland), Geert Wilders (Partij voor de Vrijheid), 
Samir Allioui (Piratenpartij), Henk Krol (Gaykrant / 50+ Partij) en 
ondergetekende, als ook verder de zeer dubieuze zaken rondom het 
overlijden en moorden op zowel Pim Fortuyn (2002), als voormalig 
Minister Els Borst (D'66 / 2014 / verkiezingen gemeente De Bilt) 
tijdens de verkiezingsdeelname en verkiezingen. 
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Na grondig onderzoek (sinds 4 juli 2008) met betrekking tot het 
dubieuze functioneren van politie en justitie, jegens mij sinds het 
overlijden van mijn moeder op 28 april 2008 in Duitsland kom ik dit 
jaar definitief tot de conclusie, dat er nauwelijks sprake is van "een 
rechtstaat". Bij deze wil ik dan ook de beschuldiging uitten, zoals ik 
vorig jaar en afgelopen weken al heb gedaan, dat prominent VVD-er en 
voormalig ex-Secretaris Generaal van Justitie Joris Demmink betrokken 
en aanwezig is geweest bij de moord en vermissing van Manuel 
Schadwald in 1994, afkomsfig uit Berlijn in Duitsland. Het is mij 
inmiddels ook duidelijk geworden door onderzoek van diverse 
onderzoekers in de zaak van Marianne Vaatstra in Friesland, dat ook 
hierbij Joris Demmink betrokken was bij het wegvoeren van de 
moordenaar Ali Hassan naar Noorwegen en de directe, dan wel 
indirecte bescherming van medeplegers op de moord Wolfgang 
Hebben, Feik Mustafa en Ludger Dill, daags na de moord. 

In de afgelopen maanden heb ik meer research en onderzoek gedaan 
naar het arbeidsverleden van deze ex-Secretaris Generaal van Jusfitie 
Joris Demmink en er zijn mij opeens nog veel meer zaken opgevallen, 
mede met betrekking tot diverse verkiezingen. Al eerder werden de 
beschuldigingen geuit, dat Joris Demmink betrokken zou zijn geweest 
bij de moord op Minister van Staat Els Borst in De Bilt en Fred De 
Brouwer (Panorama) in Thailand het afgelopen jaar, daags na het D'66 
congres of dat de Demmink Doofpot er een relatie mee had. Andere 
vermoedelijke motieven, die werden geuit, betroffen onder meer de 
betrokkenheid van Alexander Pechtold, als nieuwe Minister- President, 
daarbij aangewezen tijdens de afgelopen Bilderberg Meetings door de 
prominente Bilderberg innercircle en volgens leden van de politieke 
partij De Groenen een zaak met vergiftigd (geïmpregneerd) hout, dat 
heel Nederland zou vergiftigen. 

Afgelopen week, werd in een persconferentie van de politie in Utrecht, 
kort voor de verkiezingen, wat op zich al vreemd en dubieus op mij 
overkomt een zogenaamde dader of verdachte van de moord op Els 
Borst aangewezen. Deze dader zou, net als de naar mijn overtuiging 
onschuldige Jasper Steringa in de zaak Marianne Vaatstra, aan zijn 
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gewezen via een (valse) "DNA-match" door het Nederlands Forensisch 
Instituut, nadat hij verplicht DNA was af te staan. Inmiddels is mij 
bekend geworden, dat ik in 2013 80 dagen in politieke detentie 
(waarvan 63 dagen in Duitsland) heb moeten zitten, niet alleen vanwege 
de Kroning op 30 april 2013, maar ook vanwege mijn contacten met 
Micha Kat en andere onderzoekers als Hans Mauritz, Wim Dankbaar en 
Andre Vergeer in de zaak Marianne Vaatstra om op die wijze Jasper 
Steringa valselijk veroordeeld te kunnen krijgen. "Het Verboden 
Dagboek van Maaike Vaatstra" is het bewijs. 

Het is mij verder het afgelopen jaar opgevallen, dat in de zaak Marianne 
Vaatstra het laatste jaar dezelfde tactiek werd gebruikt, als in de 
"oplossing" van de zaak Els Borst. Peter R. De Vries bemoeide zich 
continu met deze zaken door instigatie en suggesties te doen in de 
richting van vermoedelijke daders en daarbij te trachten heel Nederland 
op een vals dwaalspoor te brengen. Dit is opvallend, daar de 
zelfbenoemde misdaadverslaggever dit ook het afgelopen jaar deed met 
een zogenaamde ex-chauffeur Hans Bakker van de van diverse 
misdaden verdachte Joris Demmink. Mijn in ziens is het daarom een 
dubieus verhaal, dat Bart van U. (uit Rotterdam) de moord op Els Borst 
zou hebben gepleegd en is er een handlanger van het Demmink Doofpot 
kamp actief bij het Nederlands Forensisch Instituut (NFI), die zelfs 
DNA -profielen vals verwisseld in Demmink - zaken als de zaak 
Marianne Vaatstra. Bij de zaak Els Borst wil ik nog een slag om de arm 
houden, aangezien de beschuldiging is geuit, dat Bart van Urk de 
zondag na de moord vuurwerk zou hebben gegooid bij het politiebureau 
in Amersfoort en daarvoor 2 dagen in detentie hebben gezeten. Het is 
wel heel opmerkelijk, dat hij toen weer vrij gelaten zou zijn... 
Het is verder opvallend, dat zowel in de zaak Marianne Vaatstra, als de 
zaak Els Borst de perswoordvoerder van de politie Bernhard Jens een 
(dubieuze hoofdrol) vervuld heeft de afgelopen jaren. Dan hebben we 
ook nog de zaak Manuel Schadwald, die onder "slecht Gestirnte" zou 
zijn en die door Joris Demmink en consorten na de moord verzwaard in 
het IJsselmeer zou zijn gedumpt in. 
Afgelopen zondag kwam, daarbij ook nog eens het bericht uit het NTR 
- programma over de zaak met betrekking tot de moord op Marianne 
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Vaatstra, lijsttrekker Pim Fortuyn van de LPF op de dag van de moord 
op het mediapark in Hilversum het plan had om Friesland te bezoeken 
in het kader van de in 2002 nog onopgeloste moord op Marianne 
Vaatstra. Aangezien Pim Fortuyn zeer bekend en goed geïnformeerd 
was in Rotterdam, lijkt het er heel erg op, dat hij meer wist van de 
Demmink Doofpot en mogelijk zaken als Manuel Schadwald en 
Marianne Vaatstra en de daadwerkelijke moordenaars. 
Uit heel veel diverse bronnen heb ik dan ook vernomen, dat het goed 
mogelijk zou zijn, dat de vermeende moordenaar Volkert van der G. 
(Apeldoorn) niet de enige betrokkene op de moord zou zijn geweest op 
6 mei 2002. Het is in dit kader ook nog eens opmerkelijk, dat er een 
documentaire door nota bene de BNN (onder meer Katja Schuurman en 
Ruud de Wild) in 2010 is gemaakt, die al deze zaken lijkt te bevestigen 
met een tweede schutter, een Syrische huurmoordenaar met de naam 
"Abu Tarif' of "Abu Fatah" betrokken zou zijn geweest en deze 
moordenaar dan eveneens het land zou uit zijn gezet, net als "Ali 
Hassan" in 1999 via nota bene polifie en justifie of andere 
overheidsdiensten. Deze zaken zouden ook nog eens onderschreven 
worden door het boek van Ine Veen met de titel "Moord namens de 
Kroon", waarbij ik inmiddels geluiden uit het Republikeinse 
Genootschap heb vernomen, dat Beatrix over de opkomst van Pim 
Fortuyn zou hebben gezegd: "doe er wat aan". De grote vraag is, heeft 
ze dit tegen Joris Demmink en consorten, die toen al betrokken waren 
bij zeer duistere zaken, gezegd? 

Het begint er steeds meer op te lijken, dat Jasper Steringa en ook nu 
Bart van U. uit Rotterdam, die verdacht zou worden van nota bene een 
moord op Els Borst zonder duidelijk motief en dat helemaal in 
Bilthoven op een zaterdagavond, direct na een D'66 congres, als 
zondebokken wordt gebruikt of misbruikt om hooggeplaatste figuren in 
de Nederlandse polifiek, dan wel pedofiel netwerk rondom Joris 
Demmink en consorten te beschermen! Bij Bart van U. wil ik nog een 
slag om de arm houden. Nadrukkelijk wil ik in dit verband ook de naam 
noemen van voormalig hofadvocaat Frits Salomonson en voormalig 
voogd van Willem - Alexander von Amsberg en zijn pedo - seksuele 
dwangpraktijken in een SM-kelder in Amsterdam. Adam Curry heeft 

46 



hier al eens een verboden radio uitzending overgemaakt. De vraag 
begint zich hier steeds meer op te dringen of Nederland wel een 
democratie, laat staan een rechtstaat is? Het is hierbij zeer opvallend te 
noemen, dat enkele maanden na de moord op Pim Fortuyn de 
Secretaris-Generaal van Justitie vertrekt en op 1 november 2002 
vervangen wordt door de benoeming van Joris Demmink door Beatrix 
von Amsberg en Minister van Justitie Piet-Hein Donner, die is 
aangetreden als Minister van Justifie op 22 juli 2002 in het Kabinet 
Balkenende I . Het is in dit kader van belang, de carrière van Joris 
Demmink nader onder de loep te nemen met een overzicht: 

Jaartallen Functie Joris 
Demmink 

1982-1993 Directeur-generaal politie (Rechtspleging) 
1993-2002 Directeur-generaal Internafionale Aangelegenheden 
en Vreemdelingenzaken bij het Ministerie van Justitie 
2002-2012 Secretaris-Generaal van het Ministerie van Justitie 

In dit kader is het ook van belang om aan te wijzen, welke Ministers 
van Justitie en betrokken kabinetten dit schandaal in Nederland van de 
laatste tijd en tientallen jaren hebben veroorzaakt: 
Kabinet politieke 
partijen jaartallen Minister van Justitie 
Kabinet Lubbers (1) CDA/VVD 1982-
1986 Frits Korthals Altes (VVD) 
Kabinet Lubbers (2) CDA / VVD 1986 -
1989 Frits Korthals Altes (VVD) 
Kabinet Lubbers (3) CDA / PVDA 1989 -
1994 Hirsch Ballin (CDA)/ Kosto (PVDA) 
Kabinet Kok (1) PVDA / VVD / D 6̂6 1994-
1998 Winnie Sorgdrager (D^ 66) 
Kabinet Kok (2) PVDA / VVD / D̂  66 1998-
2002 Benk Korthals (VVD) 
Kabinet Balkenende (1) CDA / LPF / VVD 2002 -
2003 PH Donner (CDA) 
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Kabinet Balkenende (2) CDA / VVD / D̂  66 2003 -
2006 PH Donner (CDA) 
Kabinet Balkenende (3) CDA / VVD 2006 -
2007 PH Donner (CDA)/ Hirsch Ballin (CDA) 
Kabinet Balkenende (4) CDA / PVDA / CU 2007 -
2010 Hirsch Ballin (CDA) 
Kabinet Rutte (1) VVD / CDA 2010-
2012 Opstelten (VVD) 
Kabinet Rutte (2) VVD / PVDA 2012-
heden Opstelten (VVD) 
Het begint er daarmee steeds meer op te lijken, dat de vermoorde Pim 
Fortuyn met de "Puinhopen van Paars" dus nu achteraf gezien gelijk 
had, maar dat daar ook het CDA de schuld aan heeft, samen met de 
VVD, PVDA en D'66. In deze zaak bezien is het ook van belang, dat de 
lijsttrekkers van deze politieke partijen vaak worden uitgenodigd door 
Beatrix von Amsberg om deel te nemen aan de Bilderberg Meetings 
met dubieuze mensen als Henry Kissinger, David Rockefeller, Jacob 
Rothschild en Sir Evelyn de Rothschild, als ook diverse grootbankiers 
en leden van Gekroonde families. Eveneens werd, namelijk in de jaren 
'80 van de vorige Eeuw de neo-liberale koers ingezet, waarbij bedrijven 
werden geprivatiseerd en de grote systeembanken steeds meer macht 
kregen en dus de aandeelhouders. Ik verwijs hiervoor verder naar de 
website www.burgerinitiatiefonsgeld.nu ! Het lijkt er dus erg op, dat de 
heer Joris Demmink betrokken is geweest bij de schandalige zaken en 
moorden op Pim Fortuyn, Marianne Vaatstra en Manuel Schadwald en 
mogelijk Els Borst recent. Het lijkt mij ook, dat D'66 lijsttrekker 
Alexander Pechtold meer weet heeft over de achtergronden van de zaak 
Els Borst, die immers vermoord is direct na het D'66 congres en het 
lijkt er toch verdacht veel op, dat de VVD en D'66 zondebok Bart van 
U. vlak voor de verkiezingen wel verdraaid goed uitkomt wat dit 
betreft. 

In dit kader zijn ook de zaken rondom lijsttrekkers Rita Verdonk en 
Geert Wilders zeer van belang. Het lijkt er voor mij namelijk op, dat het 
Demmink kamp iedere tegenstander of opponent graag op elke wijze en 
zelfs de criminele of onrechtmatige wijze wil uitschakelen, zelfs via het 

48 



justitie apparaat. Bij de partijleider en lijsttrekker van de PVV moet 
daarbij vooral gedacht worden aan de strafvervolgingen, die worden 
ingezet, omdat let wel woorden van Geert Wilders strafbaar zouden zijn 
en thans zou het Openbaar Ministerie en de rechterlijke macht, die nog 
steeds worden gecontroleerd door benoemde figuren van Joris 
Demmink en consorten een gevangenisstraf van 17 jaren gaan eisen 
tegen Geert Wilders. In een democratische rechtstaat zou dit volstrekt 
onmogelijk moeten zijn of ik of iemand anders het nu eens is met Geert 
Wilders of niet! Eerder al werd Wilders van de PVV "vrijgesproken" 
na diverse wrakingprocedures! 

Dat het Demmink kamp nergens voor terugdeinst blijkt ook uit het feit, 
dat Rita Verdonk zelfs binnen de VVD is uitgeschakeld. Uit berichten is 
mij namelijk duidelijk geworden, dat niemand minder dan Joris 
Demmink, Rita Verdonk uitgeleide deed na de zogenaamde nederlaag 
bij de interne VVD -verkiezingen en daar zijn zowel foto's als 
videobeelden van. Het is verder opvallend, dat ook Hilbrand Nawijn 
(voormalig LPF-er) zich confinu bezig hield met de zaken rondom Joris 
Demmink en deze informatie, dus achter de schermen bekend is bij 
menigeen in Den Haag en omstreken. Mijn veronderstelling en die van 
velen is dan ook, dat het Demmink kamp de interne verkiezingen 
binnen de VVD vervalst moet hebben tussen de verkiezing met Rita 
Verdonk en Mark Rutte. Bij de interne verkiezingen zou Mark Rutte 
51% hebben behaald en Rita Verdonk 46%, terwijl bij de daarop 
volgende verkiezingen Rita Verdonk als nummer twee (620.555) 
opeens opmerkelijk meer stemmen haalde dan Mark Rutte (553.200). 
Deze uitslag (Rita Verdonk 53 % versus Mark Rutte 47%) en de peiling 
van Maurice De Hond onder VVD - ers destijds duid er op, dat er 
fraude is gepleegd bij de interne VVD - verkiezingen hierover. Dan 
zouden we nu dus zitten met een fraudeleus kabinet en minister­
president! 

En dan zijn er nog de zaken Fred De Brouwer, die ook vorig jaar 
rondom de verkiezingen om het leven is gebracht in Thailand en 
grondig onderzoek deed naar de zaken rondom Joris Demmink en Henk 
Krol, die bij voortduring beschuldigd wordt van allerlei zaken en ook al 
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betrokken is geweest in het verleden en zelfs vorig jaar nog met 
betrekking tot de zaak Joris Demmink. Ook Henk Krol is thans een 
lijsttrekker of lijsttrekker geweest, die (in enige mate) ten strijde trekt 
tegen het Demmink kamp in de Tweede Kamer der Staten-Generaal. 
Hetzelfde geldt voor Pieter Omtzigt van het CDA, die hiervoor zelfs 
door het CDA bij de vorige verkiezingen op een onverkiesbare plaats is 
gezet, maar uiteindelijk met voorkeursstemmen terecht als nog in de 
Tweede Kamer terecht is gekomen. Inmiddels hebben ook Joram van 
Klaveren en Louis Bontes de strijd op zich genomen tegen de Demmink 
Doofpot in de Tweede Kamer met de nieuwe politieke partij / politieke 
organisatie VNL (Voor Nederland). Het wordt de hoogste tijd, dat 
politieke partijen als het CDA (met name dus Ernst Hirsch Ballin en 
Piet Hein Donner en getrouwen), VVD (Joris Demmink, Mark Rutte, 
Ivo Opstelten en getrouwen), D'66 (Bilderberg en de bij mij verdachte 
Bilderberg Alexander Pechtold) worden afgestraft bij alle volgende 
verkiezingen voor dit gigantische schandaal, rondom het Demmink 
netwerk. Alexander Pechtold, waarschijnlijk aangewezen op de vorige 
Bilderberg conferentie als nieuwe premier, ziet daarmee bij deze zijn 
kansen verkeken. 
Op dit moment is er naar mijn mening, qua deze schandalige praktijken 
op de PVDA wel enkele zaken aan te merken, maar nog niet zoveel als 
aantoonbare Demmink netwerk beschermende partijen, dan wel 
Bilderberg partijen en lijsttrekkers bij het CDA, VVD en D'66. Deze 
partijen kunnen zelfs ondemocratisch genoemd worden, als men de 
kennis heeft over al deze zaken. Het is ook opvallend te noemen, dat 
nota bene voormalig Greenpeace activist Diederik Samsom, 
waarschijnlijk op het laatste moment door Beatrix werd toegevoegd aan 
de Bilderberg - delegatie en zich daar niet echt thuis voelde, blijkens de 
beelden gemaakt onder meer door We Are Change van Luke 
Rudkowski. Het lijkt er op, dat dit een noodgreep is geweest, daar Mark 
Rutte onder zwaar vuur zal komen te liggen, net als de gehele VVD 
vanwege de affaire Demmink in de nabije toekomst en in eerste 
instantie leek en lijkt het er op, dat Alexander Pechtold van D'66 is 
aangewezen als vervanger, ware het niet, dat de moord op Els Borst roet 
in het eten leek te gooien en deze kans dus een stuk kleiner maakt. Nu 
wil ik daar de link naar mijn zaak maken, daar ik reeds sinds 2007/2008 

50 



Bilderberg onderzoek deed en de afgelopen weken er zich nieuwe 
ontwikkelingen hebben voorgedaan, als ook het laatste jaar deze andere 
nieuwe informatie mij is toegekomen en mijn deelname aan de 
verkiezingen wordt gesaboteerd en er onregelmatigheden hebben 
voorgedaan, die mijn deelname aan de verkiezingen in 2015 zouden 
kunnen voorkomen. Hiervoor zijn naast bovenstaande zaken, diverse 
bewijzen! 

Allereerst zijn er de twee zeer valse, onrechtmatige, criminele 
internationale strafvervolgingen vanaf 28 april 2008 (in de zaak van 
mijn moeder in Duitsland) en de zaak vanaf 4 februari 2013 (met 
betrekking tot Jasper Steringa en de Kroning in Amsterdam, dat al 
erkent is door PVDA Burgemeester Van der Laan en de van bij 
Demmink betrokken zaken beschuldigde Pieter Jan-Jaap Aalbersberg, 
politiechef in Amsterdam), waarbij opeens ik gedurende het behalen 
van de weken m.b.t. ondersteuningsverklaringen Officieren van Justitie 
Klunder en Zwolsman afgelopen donderdag 29 januari 2015 mijn 
vragen zouden gaan beantwoorden en inzage regelen in het dossier naar 
het overlijden van mijn moeder om 14.00 uur, hetgeen ze dus niet 
deden. Daarbij had Officier van Justitie Klunder het opmerkelijk 
genoeg over "afspraken" die met hooggeplaatste personen binnen 
justitie zouden zijn gemaakt, hetgeen al dubieus overkomt over de 
wijze, waarop ik in de zaak van mijn moeder en andere zaken te woord 
gestaan zou worden. 

Deze gebeurtenis, als ook het feit, dat ik op maandag 26 januari 2015 
zelfs gearresteerd werd op het justitie departement van het Openbaar 
Ministerie bij het Gerechtshof Arnhem om circa 12.30 uur voor 
"lokaalhuisvredebreuk", terwijl het mijn plan was om die dag 
ondersteuningsverklaringen te gaan behalen, heeft mij onder meer doen 
besluiten om mij op het laatste moment uit protest als nog voor de 
Provinciale Statenverkiezingen beschikbaar te stellen van de Provincie 
Gelderland en deze wetenschappen voor heel Nederland en de 
Nederlanders op die wijze als nog bekend te maken. Mijn plan was het 
namelijk om vanaf circa 12.30 uur tot en met 20.00 uur en de 
daaropvolgende dagen ondersteuningsverklaringen te regelen, maar 
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door het schandalige gedrag van deze overheidsinstanties als polifie en 
justitie werd dit volstrekt onmogelijk gemaakt en dit heb ik dan ook na 
de vrijlating direct gemeld bij het stadhuis in Arnhem aan een lid van 
het Centraal Stembureau. 

Daarbij werd ik om circa 19.30 uur vrijgelaten, nadat ik de 
betrokkenheid van Joris Demmink bij de moord op Manuel Schadwald 
had vermeld, als ook aan had gegeven, dat het CVOM nog steeds 
onrechtmatig een boete van mij loopt te incasseren van € 200,00 die ik 
op 30 november 2013 bij de Landing van Willem I (1813-2013) in 
Scheveningen en Den Haag heb gekregen. Deze boete is al als 
onrechtmatig aangemerkt door de bezwaarschriftencommissie Den 
Haag, de Burgemeester van Den Haag, de Hoofdofficier van Justitie 
Korvinus en de parketsecretaris N. Aandewiel van het Openbaar 
Ministerie in Den Haag. Bij vrijlafing kreeg ik te horen, dat de zaak 
werd geseponeerd direct al. Reeds eerder al, werd ik na een hernieuwde 
zitting van een bezwaarschriftencommissie, maar nu in de gemeente 
Winterswijk op maandag 12 januari 2015 na weer valse beloftes en mijn 
melding via een telefoontje naar 112 en vervolgens naar 0900-8844 
over dit pedofiele netwerk van Joris Demmink en de betrokkenheid bij 
de zaak Manuel Schadwald op vrijdagavond 16 januari 2015 
gearresteerd door onder meer de politiechef van de polifie Winterswijk 
en dito valse agent N. Duistermaat, wat mijn voorbereiding op 
deelname aan deze verkiezingen ook al nadrukkelijk en schandalig 
verstoorde. 

Erwin Lensink op bezoek op uitnodiging van het Openbaar Ministerie 
in Arnhem: 
http://www.voutube. com/watch ?v=eFGIlwssvTs 
Erwin Lensink post brief aan rechterlijke macht bij het Gerechtshof in 
Arnhem: 
https://www.voutube. com/watch ?v=vZLuxekuQvk 

EERDER VERSTUURD PERSBERICHT AAN DE NOS, HET ANP, 
DE GELDERLANDER, OMROEP GELDERLAND ETC. OP 30 
DECEMBER 2014 IN DEZE ZAAK: 
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Geachte heer / mevrouw / redactie van de NOS, 
Bij deze verzoek c.q. eis ik onmiddellijke rectificatie van onderstaand 
bericht gisteren en de nu al jarenlang misleidende tendentieuze onjuiste 
berichtgeving omtrent mijn persoon. Ten eerste wil ik, dat er 
gerectificeerd wordt, dat ik opnieuw in de cel zou zitten c.q. zou 
moeten, want ik ga in hoger beroep. Ten tweede vorder ik dat bij [deze 
rectificatie] inzake deze valse veroordeling [wordt vermeld] ik destijds 
in 2013 rondom de Kroning ben gearresteerd in februari in Duitsland, 
zodat Jasper Steringa expres valselijk veroordeeld kon worden [doordat 
het mij onmogelijk werd gemaakt naar de zittingen te komen] in de 
zaak Marianne Vaatstra om zo een pedofiel netwerk binnen de politie, 
justitie en rechterlijke macht in bescherming te nemen en dat de 
daadwerkelijke moordenaar Ali Hassan in opdracht van Joris Demmink 
daags na de moord op Marianne Vaatstra is verscheept naar 
Noorwegen. Bovendien blijkt uit de toegevoegde interviews van 
pedonetwerk onderzoeker Marcel Vervloessem, dat Joris Demmink 
aanwezig was bij de moord op Manuel Schadwald, die later verzwaard 
met stenen in het IJsselmeer is gedumpt en waarbij de Polizei Berlin en 
de Staatsanwaltschaft Duitsland tot op de dag van vandaag een actieve 
zoektocht houden naar Manuel Schadwald. Dit is slechts het topje van 
de ijsberg en ik doe een verwijzing naar de zaken Fred De Brouwer en 
Els Borst. Overigens is Beatrix von Amsberg volgens Marcel 
Vervloessem en zijn onderzoeksteam hiervan op de hoogte (gesteld). 
Als u weigert te rectificeren, dan zal ik de stap naar de Raad voor 
Journalistiek overwegen en nemen. Graag ontvang ik van uw redactie 
binnen 7 dagen een bevestiging van het artikel met rectificatie met 
daarbij bovenstaande argumenten. Bovendien heb ik het bezwaarschrift 
tegen het gebiedsverbod, dat ik op 30 november 2013 zou hebben 
overtreden, destijds gewonnen bij de bezwaarschriftencommissie van de 
Gemeente Den Haag en ook dit moet nog steeds gerectificeerd worden. 
De argumentatie van zowel het vonnis van de rechtbank Gelderland 
(Zutphen) als de perspublicatie gisteren is helemaal een farce en onzin, 
zoals dat ik misleidende teksten zou hebben geplaatst, de vrouw in 
kwestie niet zou weten, waarom ik deze informatie verspreidt en dat ik 
voor het werpen van een waxinelichthouder geen straf heb opgelegd 
gekregen, terwijl ik 5 maanden gevangenisstraf heb gekregen. Bij deze 
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vorder ik van uw redactie, dat jullie het bericht direct rectificeren met 
de berichtgeving, dat de rechterlijke macht met mij op deze wijze wil 
afrekenen in verband met de zaken Manuel Schadwald en Marianne 
Vaatstra en de bovengenoemde betrokkenheid van Joris Demmink en 
anderen daarin. Hoogachtend, 
Erwin Lensink 
e-mail: gw_lensink@hotmail.com 
Meer informatie: www.erwinlensinkvrij.nl 
Bewijs 1 interview werkgroep Morkhoven betrokkenheid Demmink bij 
moord Manuel Schadwald: 
Bewijs 2 interview Marcel Vervloessem i.v.m. kennis Beatrix over 
pedonetwerk: 
Bewijs 3 betrokkenheid Joris Demmink bij zaak Marianne Vaatstra: 
http://www.boublog.nl/wp-content/uploads/2012/1 O/Betrokkenheid­
van-Joris-Demmink-bij-de-zaak-Vaatstra-I-2.pdf 
Bewijs 4 interview Tomas Ross over Joris Demmink, Salomonson en 
Els Borst: 
Voor de videobeelden van bovenstaande interviews zie deze website 
link: 
http://www.klokkenluideronline.is/?s=lensink 
WWW.PR0REPUBLICA.ORG 
W W W . R E P U B L I K E I N E N . N L 

From: gw_lensink@hotmail.com 
To: 
CC: gw_lensink@hotmail.com; erwin_lensink@hotmail.com 
Subject: Kandidaatstelling Provinciale Staten Provincie Gelderland en 
Waterschappen 
Date: Tue, 3 Feb 2015 17:47:37 +0100 
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Geachte redactieleden, journalisten en de pers. 

Bij deze wil ik bekend maken, dat op dit moment ik mij gisteren 
kandidaat heb gesteld voor de verkiezingen van de Provincie 
Gelderland (als nog op het laatste moment uit protest vanwege sabotage 
door bepaalde autoriteiten) en eerder al voor de verkiezingen van het 
Waterschap Rijn & IJssel en het Waterschap Rivierenland. Op dit 
moment is deelname aan de verkiezingen nog niet zeker, aangezien er 
weliswaar 40 ondersteuningsverklaringen zijn ingeleverd en aan de 
meeste andere voorwaarden is voldaan, maar er vooral 
ondersteuningsverklaringen in sommige kieskringen nog tekort komen 
voor definitieve deelname (onder meer door sabotage door autoriteiten 
als politie en justitie). Het besluit tot kandidaat stelling is vooral 
genomen uit (politiek) protest en statement, als ook om invloed uit te 
oefenen op de verkiezingen en de oprichting van de nieuwe politieke 
organisatie aan te kondigen. Inwoners in de kieskringen van de 
Provincie Gelderland en deze waterschappen Rijn & IJssel en 
Rivierenland worden als nog bij deze opgeroepen 
om ondersteuningsverklaringen te verkrijgen via de website 
www.erwinlensinkvrii .nl te ondertekenen op het gemeentehuis of 
stads winkel en op te sturen om deelname mogelijk te maken! In ieder 
geval is de opstartfase van een nieuwe politieke beweging of organisatie 
op deze wijze in gang gezet en gewaarborgd. Bij voorbaat dank voor de 
interesse en met vriendelijke groeten, 

Erwin Lensink 
Lijsttrekker "Oranje Republikeinse Piraten" 

Meer informatie : www.erwinlensinkvrii .nl 
Link voor politieke organisatie: http://erwinlensinkvrij.nl/oranie-
republikeinse-piraten 

Op dit moment heeft een nieuwe republikeinse georiënteerde 
organisatie, voorlopig onder de Geuzennaam "Oranje 
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Republikeinse Piraten" zich kandidaat gesteld voor de verkiezingen 
van de Provinciale Staten in Gelderland uit protest, als ook voor de 
waterschappen Rijn & Ijssel en Rivierenland. Het doel is om de 
komende verkiezingen en die van de Eerste Kamer te beïnvloeden 
en de aankondiging van deze nieuwe vereniging met volledige 
rechtsbevoegdheid te doen. De belangrijkste doelstellingen zullen 
zijn invoering van republikeinse principes in Nederland en de rest 
van de wereld m.b.t. het (fiduciaire en fysieke) geld- en 
handelssysteem, democratische principes (afschaffing erfopvolging) 
en invoering (gedeeltelijke) juryrechtspraak. 
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